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Dragi naš i! 

 

Po posljednji put vam se javljam s ovog mjesta, 

naime moj put i moje druženje s vama ove godine 

završava i posebna mi je čast obratiti vam se sa prve 

stranice domskog lista i predstaviti vam broj 15 naše 

i vaše Fontane. Ovo je moja treća i posljednja godina 

na ovom mjestu te se nadam da ćete biti zadovoljni 

mojim trudom, i trudom cijele moje ekipe.  

Život u Domu naučio me mnogočemu: kako se 

posvađati, kako se pomiriti, kako se postaviti za 

sebe, kako izbjeći učenje, ispijati kave 2-3 sata 

dnevno, izbjegavati odgajatelje .  

Nije bilo lako, uvijek nam neke prepreke stoje na 

putu do cilja ali smo ih svladali, ponekad s lakoćom a 

nekada i nije bilo tako lako, no, nagrada je golemo  

životno iskustvo i doživotna prijateljstva ili bar 

poznanstva.  

 

 

 

 

 

 

Već sada se osjećam starije i zrelije od svojih 

vršnjaka, te ću za koji dan imati i vozačku dozvolu. 

Na ulasku u odrasli svijet nadam se da ću i kada 

budem na fakultetu ovako lako upoznavati nove 

ljude te da ću s lakoćom rješavati prepreke koje mi 

se nađu na putu.  

Posebno me veseli što ove godine putujem kao 

predstavnik domskog lista i na Domijadu, gdje će prvi 

put, uz silne sportske i kulturne sekcije, biti 

predstavljeno i novinarstvo, odnosno domski listovi. 

Nakon tri godine truda i rada u uredništvu dobila 

sam i tu čast da predstavljam naš Dom.  

Svima onima koji tek dolaze ovdje želim da uživaju te 

da se ne brinu ako se pred njima nađe neki problem 

jer ovdje uvijek ima ljudi koji će im pomoći i dati 

pravi savjet. Ovdje ćete sklopiti prijateljstva koja će 

vam trajati doživotno. A za one koji su tu već neko 

vrijeme želim da iskoriste preostalo vrijeme na što 

bolji način, jer sve što je lijepo brzo završi. Pozdrav 

od urednice Patricie Marijanović .  

 

 

  



40. regionalna 
Domijada  
Zapadne Hrvatške, 
Rijeka, 2015. 

20.03.2015.  

Domijada – sport   
 

Sportski dio jubilarne 40. međužupanijske Domijade ove godine 

održan je u Rijeci u organizaciji Učeničkog doma Kvarner.  

Sudionici i postignuća po sportovima:  

 

Nogomet - 1. mjesto, plasman na državnu Domijadu 

 Ekipa u sastavu: Jura Jurčević, Marin Turkalj, Darko Dietzman, Igor 

Galogaža, Tomislav Beg, Andreas Živković, Jurica Mijić, Ivan 

Vlahinić, Mislav Marinčić, Bojan Đukanović, Stjepan Divković.  

Voditelj: Renato Puškarić, prof. 

 

 

 

Streljaštvo (Ž) - 2. mjesto 

Ekipa u sastavu: Marina Žugaj, Azra Tabaković, Doris Lakotić 

Voditelj: vanjski suradnik Ivan Brozović 

 

Streljaštvo (M) - 2. mjesto 

Ekipa u sastavu: Tomislav Krizmanić, Luka Pavlinac, Renato 

Pavlinac 

Voditelj: vanjski suradnik Ivan Brozović 

 

Odbojka - 3. mjesto 

Ekipa u sastavu: Katarina Cindrić, Marija Cindrić, Maja Kurtović, 

Josipa Barić, Gloria Vuković, Renata Obajdin, Ivana Lesac, Patricia 

Marijanović, Maja Marjanović 

Voditeljica: Anđelka Badovinac, prof. 

 

Stolni tenis (M) - 3.  mjesto 

Ekipa u sastavu: Jakov Volić Vukadin, Ilija Rađenović, Dorijan David 

Voditelj: Saša Salaj, prof. 

 

Šah (M) - 4. mjesto 

Ekipa u sastavu: Ivan Jakić, Josip Afrić, Ivan Gašparac, Kristijan 

Vuković 

Voditelj: Saša Salaj, prof 

 

Košarka -  4. mjesto 

Ekipa u sastavu: Luka Petlić, Filip Vujanić, Zvonko Lončarić, Josip 

Vujanić, Bojan Đukić, Filip Videk Pavao Bazel, Mihael Cvitković 

Voditeljica: Anđelka Badovinac, prof. 

 

 

NOGOMET 

Jura Jurčević 

Pri odlasku na Domijadu znali smo da imamo dobru ekipu 

koja će dati sve od sebe. Većina nas već dvije – tri godine 

igra za Dom te su naša očekivanja bila velika. Dobili smo 

težak ždrijeb, s najviše utakmica. Nije bilo loših suparnika, 

no naši stari rivali čekali su nas u polufinalu i finalu. U 

polufinalu išli smo na Kvarner. Iz njihove ekipe proglašen je 

kasnije i najbolji igrač turnira. On nam je zadavao probleme, 

zabio je dva gola za Kvarner. 

U finalu smo došli fizički iscrpljeni, dočekao nas je Bakar koji 

je imao jednu utakmicu manje. Bili su svježiji, odmorniji. 

Imali smo utakmicu pod kontrolom zahvaljujući 

Ditzmanovom pogotku. U trenutku kada suparnički igrač 

nagazio na Dietzmanov zglob, on je morao izaći iz igre. 

Zabrinuli smo se i bilo nam je teško nastaviti utakmicu.  

Bili smo podjednaki. Na samom kraju napravili smo 

akumulirani faul, koji je Bakru dao priliku da puca s devet 

metara. Žika je ostao nesavladan, a mi smo ponovili 

prošlogodišnji uspjeh i počeli slaviti odlazak na državnu 

Domijadu. 
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STRELJAŠTVO 

U našoj domskoj streljani okupljamo se dva puta tjedno na 

treninzima streljaštva koje vodi vanjski suradnik g. Ivan 

Brozović. Svoje vještine često usavršavamo na susretima s 

našim prijateljima iz učeničkog doma Duga Resa i 

regionalnim turnirima. Sva ta iskustva pomogla su nam da 

ove godine postignemo odlične rezultate u obje 

konkurencije.  

Nadamo se da će iduće godine streljaštvo biti ponovno biti 

uvršteno i na državnu Domijadu. 

 
 

 

 

 

ODBOJKA 

Marija Crljenjak  

Treninge imamo jedanput tjedno, što me baš i ne čini 

sretnom, ali što je tu je. Smatram da smo to iskoristili što je 

najbolje moguće. Prijašnjih godina imali smo treninge dva 

puta tjedno, što se odrazilo na našu uigranost ove godine.  

Na Božićnom turniru u Rijeci osvojile smo treće mjesto, a na 

proljetnom smo ostale bez medalje. Taj Božićni turnir 

pamtit ću po Lejli koja je imala ispade bijesa (pri čemu je 

nastradala jedino stolica, što je na kraju ispalo vrlo 

simpatično) i naravno po dobroj igri. Na oba turnira bila 

sam kapetanica ekipe, te molim cure da mi ne zamjere ako 

sam se koji put izvikala na njih, to je sve bilo u žaru borbe 

. 

Ponosna sam na svoju ekipu jer je složna a istovremeno se 

dobro zabavimo i nasmijemo.  

Žao mi je što nisam mogla prisustvovati ovoj Domijadi.  

 

Katarina Cindrić 

Čim smo došli u Rijeku, odmah smo morale izaći na teren. 

Prvu utakmicu smo dobile , drugu izgubile, a treću 

pobijedile i tako osvojile medalju. Zadnju utakmicu odigrale 

smo smireno, organizirano. U prosincu na Božićnom turniru 

sve smo bili u panici, no sada je to izgledalo potpuno 

drugačije. Medalja je bila i više nego zaslužena. Žao nam je 

što i Marija nije mogla ići s nama. 

 

 

 

STOLNI TENIS 

Jakov Volić Vukadin 

Ove godine na Domijadi smo osvojili treće mjesto. 

Zadovoljan sam s tim rezultatom, iako smo bili i bolji (treći 

na državnoj Domijadi 2014., dva puta drugi na regionalnoj 

Domijadi). Ove godine u ekipi su dva  učenika prvog 

razreda, koji nemaju iskustva. Bili su odlični i ako nastave 

trenirati  imati ću nasljednike.  

Ove i prošle godine igrali smo na otvorenom prvenstvu 

Jaske. Ove godine na njemu je sudjelovalo 18 ekipa. Ekipe 

su vrlo raznolike: od početnika do bivših klubaša. To je bila 

odlična priprema za Domijadu. Na kraju nismo prošli dalje, a 

ja sam bio 3. pojedinačno od 53 natjecatelja. 

Nakon odlaska iz Doma želio bih se nastaviti baviti stolnim 

tenisom, podučavati mlađe, prenijeti svoje znanje. Nadam 

se da ću imati priliku to ostvariti u svojoj bivšoj osnovnoj 

školi.  

 

 



ŠAH 

Jakić Ivan 

Ove godine ekipa je igrala u pomlađenom sastavu, s 

učenicima koji su se prvi put susretali s takmičenjem te su  

rezultati bili nešto skromniji. 

Trenutno mi se ponavljanje prošlogodišnjeg uspjeha (1. 

mjesto na međužupanijskoj Domijadi i 3. mjesto na 

državnoj Domijadi) čini nedostižnim jer nam nedostaje bar 

jedan igrač s više iskustva kao što su bili bivši šahisti Šporer i 

Kruljac. 

Stoga se nadam da će nam iduće školske godine doći 

pojačanje u nekome od guštera. 

 

 

KOŠARKA 
Zvonko Lončarić 

Cijele godine treniramo i pripremamo se za Domijadu. Kao 

kapetan ekipe ponosan sam na svoju ekipu. Žao mi je što 

ove godine, zbog gubitka termina u dvorani, nismo imali 

dva treninga tjedno kao lani. Iako smo u ovih  nekoliko 

godina osvojili samo jednu medalju, koju ja nažalost nemam 

jer sam bio bolestan, zadovoljan sam jer sam dio vrijedne  i 

požrtvovne ekipe koja nikada ne posustaje. 

 

 

Ove godine igrali smo Božićni turnir u Rijeci i Valentinovo u 

Karlovcu. Uvijek su mi bila draža gostovanja i putovanja od 

igranja u Karlovcu.  

Domijada je događanje koje objedinjuje učenike iz svih 

krajeva Lijepe naše. Tu ulogu je ispunila i ovaj put. Glavna 

karakteristika ove Domijade bilo je izuzetno sportsko 

ponašanje svih sudionika ove manifestacije.  

Nije mi žao što sam između nogometa i košarke odabrao 

košarku. Druženje s Filom dodatni je plus. 

Također je plus što termin za trening u dvorani Šumarske 

škole s nama dijele cure s odbojke  

 

 

18.05.2015. 

Domijada - kultura 
 

Na Domijadi su nas predstavljali: 
 
Folklor – 1. mjesto stručnog žirija, 1. mjesto učeničkog žirija 

- Bizovac je selo najmilije – Petra Begović, Dijana Ćalina, Kristina 

Medved, Ivana Lesac Maja Kurtović, Vilma Kirasić, Andreja 

Pavlinić, Ivana Španić, Marijana Kalaš, Marijana Grdić 

Voditelj: vanjski suradnik Marko Maričić 

 

 

 

Glazbeni izraz – 1. mjesto stručnog žirija, 1. mjesto učeničkog žirija 

- Cancion del Mariachi – Martin Nekić, Andrej Žugaj, Matej 

Cvitkoivć, Karlo Mihelčić, Marin Komadina, Igor Puškarić, Mihael 

Cvitković, Hrvoje Marković 

Voditeljica: Astrid Pavletić, prof. 

 

Ples – 2. mjesto stručnog žirija, 1. mjesto učeničkog žirija 

- Mix it up - Kristijan Petelin, Josip Vujanić, Antonio Ašćić, Vinko 

Zlatko Hadžiselimović, Tomislava Grdić, Kristina Dovođa, Maja 

Marjanović 

Koreograf: Kristijan Petelin 

Voditeljica: Krunoslava Dragojević Vukmirović, prof. 

 

 



 

Recitacija – 1. mjesto stručnog žirija, 1. mjesto učeničkog žirija 

- Prijateljska pjesma - Kristijan Petelin 

Voditeljica: Nevenka Brnradić, prof. 

 

 

 

Scenski izraz – 3. mjesto stručnog žirija  

- Ćelava pjevačica – Tomislava Grdić, Melina Lončarić, Sandra 

Vignjević, Karlo Mihelčić, Kristijan Petelin, Filip Vujanić 

Voditeljica: Krunoslava Dragojević Vukmirović, prof. 

 

Crtež: 

- Sova – Paulina Pušić 

- Elephants – Paulina Pušić 

- Sovice – Paulina Pušić 

Voditeljica: Nevenka Brnardić, prof. 

 

Skulptura:  

- Iron man – Antonio Kasun – 3. mjesto stručnog žirija 

- Pupe – Monika Nekić, Josip Devčić, Darko Dietzman - 3. mjesto 
učeničkog žirija 

- Ljubav – Arijana Grdić 

- She – Kristina Tomljenović - 2. mjesto učeničkog žirija 

- Forma – Katarina Cindrić 

Voditeljica: Nevenka Brnardić, prof. 

 

Slikarstvo: 

- Trio – Helena Kampić 

- Afrika  - Helena Kampić 

- Sjećanje na Pariz – Kristina Tomljenović 

- Dodir krila – Ema Posavec 

- Hula Hop – Ema Posavec 

- Snatrenje – Ema Posavec 

Voditeljica: Nevenka Brnardić, prof. 

 

 

Rukotvorine: 

- Nakit – Melina Lončarić i Lovro Tomić – 1. mjesto stručnog žirija 

Voditeljica: Krunoslava Dragojević Vukmirović, prof. 
 
- Sat 1  - Josip Devčić – 2. mjesto stručnog žirija 

- Špagasto – Monika Nekić 

- Rolls Royce – Antonio Kasun - 3. mjesto učeničkog žirija 

Voditeljica Nevenka Brnardić, prof. 

 

  

 

Keramika: 

- Neobična vaza – Anita Cindrić – 1. mjesto stručnog žirija 

- Sova – Paulina Pušić 

- Fontana – Tonko Horvat – 1. mjesto učeničkog žirija 

- No.13 – Tonko Horvat 

- Kravata – Croata – Tonko Horvat 

- Mudrost – Tonko Horvat - 2. mjesto učeničkog žirija 

- Neobična vaza -  Nikolina Cindrić 

- Cipelići – Arijana Grdić, Katarina Cindrić 

- Ide vrijeme - kuca sat! -  Katarina Cindrić, Danijela Butorac, 
Arijana Grdić, Marija Cindrić, Nikolina Cindrić, Kristina Matanović 

- Afro – Marija Cindrić 

Voditeljica: Nevenka Brnardić, prof. 

Fotografija: 

- Arhitektura –  Gloria Vuković – 1. mjesto učeničkog žirija 

- Rese – Maja Marjanović 

Voditeljica: Natalija Sonički, prof. 

 

Novinarski izraz: 

- domski list Fontana br. 14 – 3. mjesto stručnog žirija  

Voditeljica: Natalija Sonički, prof. 

 
Član učeničkog žirija  iz Učeničkog doma Karlovac bio je učenik  

Kristian Katić. 

 

6 



 

KERAMIČARSKA 

Anita Cindrić 

Na Domijadi mi je bilo super. Prvi puta na Domijadi i odmah 

sam osvojila prvo mjesto. Kao Melina i Lovro. Pomagala 

sam postaviti crtež i sliku, te sam imala priliku dobro 

promotriti konkurenciju. Jako su me se dojmile.  

Keramika je imala puno radova, mislila sam da neću 

pobijediti. Mislila sam da će pobijediti Tonkova „Fontana“, 

koja je na kraju osvojila 1. mjesto učeničkog žirija. 

 

GLAZBENI IZRAZ 

Karlo Mihelčić 

Glazba je moj život. Moj san se počeo ostvarivati kada sam 

prvi puta sjeo za bubnjeve. Odgajateljica Astrid me u 

trećem razredu pozvala u glazbenu sekciju kako bi 

upotpunio njezin sastav. S tim sastavom smo prošle godine 

osvojili prvo mjesto na Domijadi.  

 

 

 

Ove godine odlučili smo ponoviti uspjeh. Počeli smo se 

pripremati još na početku školske godine. U početku probe 

nisu bile toliko učestale, no kako se Domijada približavala 

probe su postajale sve učestalije i sve napornije.  

Kada sam saznao da nastupamo zadnji, znao sam da 

trebamo učiniti nešto posebno. Znali smo da ako želimo 

pobijediti trebamo dignuti cijelu dvoranu na noge. Čim 

samo došli na pozornicu uspjeli smo uspostaviti kontakt s 

publikom, i to nam je donijelo pobjedu. I naravno, savršen 

odabir pjesme i aranžman naše odgajateljice Astrid. 

Najbolji dio Domijade je to što idemo na tri dana u Bašku 

Vodu. Jedva čekam! ;) 

 

 

RUKOTVORINE 

Lovro T. i Melina L. 

Nikada neću požaliti što je Melinu i mene odgajateljica 

Kruna „regrutirala“ da radimo rukotvorine. Originalna ideja 

da od računalnih dijelova napravimo ogrlice, prstenje, 

narukvice i broš  svidjela se žiriju i donijela nam je 1. mjesto 

na Domijadi.  

Trebalo nam je dosta vremena da osmislimo i napravimo 

nakit. Često pazim na male detalje, pa mi je bio gušt raditi 

ga. 

Kada je smo došli prvo mi je u oko upala haljina od papira, 

more fotografija i lampe u obliku mozga. Bila je velika 

gužva. Ove godine sam bio prvi puta na Domijadi i odmah 

sam se plasirao na Državnu. Fantastičan osjećaj, nisam 

očekivao da ću odmah u prvom razredu dogurati tako 

daleko.  

 

PLES 

Kristina Dovođa 

Naš ovogodišnji ples sastojao se od četiri vrste plesa: step-

afrika, breakdance, suvremeni i hip-hop. Koreografiju je 

napravio naš glavni plesač Kristijan Petelin. 

Ples smo uvježbavali od devetog mjeseca dva do tri puta 

tjedno pod budnim okom naše odg. K.D.V. 

Reakcija publike na naš ples dala nam je potvrdu da smo 

napravili dobar posao iako je žiri prvo mjesto dodijelio 

plesnoj sekciji iz Pule. Kako bilo da bilo, želim pobjednicima 

svu sreću na državnoj Domijadi. 

P.S. Ima još jedna stvar: Dom je odlučio da nas za nagradu 

pošalje u odmaralište u Selcu na tri dana! Nije loše  jedva 

čekamo ….. 
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FOLKLOR  

Petra Begović 

S našim nastupom sam zadovoljna, naravno, uvijek može 

bolje.  Ove godine smo bile veselije obučene a i koreografija 

je bila življa.  

Smatram da smo zasluženo osvojile 1. mjesto. Veselim se 

druženju s ekipom na državnoj Domijadi.  

 

 

 

 

40. drž avna Domijada  
Baš ko polje, 8.-10.5.2015. 
 

Na državnu Domijadu putovali smo u velikom broju dobro 

raspoloženih i spremnih domašica i domaša. U neizvjesnim 

utakmicama, razigranim nastupima i zanimljivoj izložbi 

pokazali smo što znamo i možemo. Našu kvalitetu 

prepoznao je stručni žiri što se vidi iz postignutih rezultata.  

Posebno nas veseli reakcija publike i vršnjaka na naše 

nastupe a o popularnosti naših tamburaša da i ne govorim. 

Naši nogometaši ostavili su srce na terenu,te su unatoč 

ozljedama, žuljevima, puknutim tenisicama navukli osmijeh 

na lice svog voditelja, odg. Renata a i svih nas koji smo 

gubili živce prateći njihove neizvjesne utakmice. 

Uz silne obaveze stigli smo osjetiti temperaturu mora, 

pokazati da svi znamo plivati , pjevati i družiti se. 

 

 

Postignuća na 40. državnoj Domijadi: 

 

- Nogomet  - 1. mjesto  

 

 

 

- Recitacija Prijateljska pjesma – 1. mjesto stručnog žirija i  

    1. mjesto učeničkog žirija  

 

- Rukotvorine Nakit – 1. mjesto stručnog žirija 

 

- Glazbeni izraz Cancion del Mariachi – 2. mjesto stručnog 

žirija i 1. mjesto učeničkog žirija 

 

- Keramika Neobična vaza – 1. mjesto učeničkog žirija 

 

- Folklor Bizovac je selo najmilije – sudjelovanje 
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Sjeć anje na Vukovar 

Milana Paić 

Dana 18. studenog 2014., učenici Učeničkog doma Karlovac 

zapalili su svijeće ispred Doma u čast poginulim braniteljima 

Vukovara. Nažalost, nisu samo branitelji stradali već i nedužni 

civili. Puno obitelji izgubilo je svoje najdraže. Puno roditelja 

ostalo je bez svojih sinova, puno sestara bez svoje braće. Dio 

njih se još godinama nadalo da su njihovi sinovi, muževi još 

uvijek živi. Za sve te obitelji i za pokojne duše mi svake godine 

palimo svijeće. Palimo ih kako bi dušama osvijetlili i olakšali 

put. Time želimo reći da, iako nisu više među nama, uvijek će 

ostati u našem sjećanju i u našim srcima 

 

 
U Budimpeš ti na 
Tjednu hrvatške 
kulture  

Marin Komadina 

Biti u Budimpešti na Tjednu hrvatske kulture s tamburaškim 

sastavom Učeničkog doma Karlovac i curama iz folklorne i 

dramske skupine Učeničkog doma Marije Jambrišak iz 

Zagreba, za mene je bio poseban i glazbeni i osobni doživljaj. 

Sve je počelo povodom Dana Učeničkog doma Karlovac koji 

smo ove godine proslavili uz goste iz Učeničkog doma Marije 

Jambrišak. Učenice iz ženskog doma iz Zagreba sudjelovale su 

s folklornom i dramskom skupinom. Već tradicionalno za Dan 

Doma nastupili su i naši tamburaši. Tada je dogovorena 

suradnja i zajednički nastup naših domova. Naime, Učenički 

dom Marije Jambrišak iz Zagreba dom je prijatelj  HOŠIG-a iz 

Mađarske (Hrvatski vrtić, osnovna škola, gimnazija i đački 

dom). Suradnja između našeg i Doma iz Zagreba traje već 

godinama, posjećujemo se za maškare, Valentinovo… Ovo 

nam je prva suradnja s HOŠIG-om iz Budimpešte, dok HOŠIG 

surađuje s više škola i domova u Hrvatskoj. 

Tamburaški sastav Učeničkog doma Karlovac čine učenici iz 

raznih krajeva Hrvatske i raznih škola: Marin Komadina 

(brač), Igor Puškarić (brač), Matej Cvitković (brač), Mihael 

Cvitković (prim), Hrvoje Marković (bas), Andrej Žugaj (prim), 

Kristian Katić (bugaria) i voditeljica Astrid Pavletić, akademski 

muzičar i prof. violine. Kristian i Matej sviraju u sastavu već 

tri godine, Igor dvije godine te Hrvoje, Marin, Andrej i Mihael 

koji su se pridružili sastavu ove godine.  

Probe u domu počele su u listopadu ove godine. Uvježbavali 

su pet starih zagorskih skladbi. U studenom su imali dvije 

zajedničke probe s folklornom skupinom iz Učeničkog doma 

Marije Jambrišak koje su plesale Zagorje.  

U Zagreb smo krenuli u četvrtak 20.11.2015., gdje smo 

odradili probu s folklorašicama, te nakon toga svi zajedno 

krenuli za Budimpeštu. U Budimpeštu smo stigli u ranim 

jutarnjim satima (7h). Dočekala nas je voditeljica doma na 

hrvatskom jeziku. 

Naš zajednički nastup bio je točno u podne. Svirali smo pred 

hrvatskom zajednicom u Budimpešti. Nastup je prenosila 

lokalna televizija, a s nama je išla i novinarka HRT-a koja nas 

je intervjuirala i snimila našu probu. 

U sklopu Hrvatskog tjedna održane su i radionice (foto, 

glagoljica). 

Slobodno popodne proveli smo u razgledavanju Budimpešte. 

Moramo naglasiti da su domaćini bili izuzetno ljubazni, 

susretljivi i njihov trud daleko je nadišao granice obične 

gostoljubivosti.  

 

HOŠIG ima svoj klub i u večernjim satima smo svirali na 

zabavnom programu za domaćine. U nedjelju prijepodne 

domaćini su nam kupili karte za novoizgrađeni Metro i obišli 

smo crkvu u stijeni na Budimu. U pješačkoj zoni grada, Pešti, 

vidjeli smo Baziliku sv. Stefana, citadelu i obavili kraći šoping i 

posjetili najpoznatiju slastičarnicu u Budimpešti.  

Prema Hrvatskoj smo krenuli u 17 sati, putovalo se uz pjesmu 

koja nije stala do Karlovca. 
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Posebnost ovog puta je što je ovo prvi put da je Učenički dom 

Karlovac ostvario suradnju s ustanovom iz inozemstva i da su 

naši učenici putovali van Hrvatske. Ovo je tek početak 

suradnje budući je ravnateljica HOŠIG-a bila oduševljena 

nastupom te nas pozvala da i na godinu sudjelujemo u 

Hrvatskom tjednu kulture. 

Uzbuđenje koje sam osjećao pred sam polazak pokazalo se 

opravdano. Bilo nam je jako lijepo. Svatko tko voli druženje, 

glazbu, radost zajedničkog muziciranja, upoznavanje novih 

ljudi i gradova zna na što mislim. Da ne govorim o dragosti, 

milini, sreći i sjeti na licima ljudi koji te gledaju dok sviraš i 

plešeš njima drage i poznate skladbe, pljesku nakon toga i 

osobnom zadovoljstvu obavljenim „poslom“ nakon mnogih 

proba… Za mene osobno, kako se ono kaže: 

„Neprocjenjivo!!!“ 

Budimpešta je prekrasan grad u koji bih u ovakvom veselom, 

raspjevanom i rasplesanom sastavu opet volio otići.  

I kako bi rekao moj prijatelj i tamburaš Katić: „Osjećali smo se 

bogato, sve smo plaćali u tisućicama.“ Naravno, ono što je još 

važnije: osjećamo se bogatiji i za sve drugo lijepo što smo 

tamo doživjeli!!! 

 

 

 

Hvala svim našim organizatorima i voditeljicama, naravno. 

„Koliko še 
požnajemo?“ 

Monika Nekić 

U vremenu kada su društvene navike sve više vezane uz 

korištenje novih tehnologija:  mobitela, tableta, računala, sve 

manje se družimo u živo. Postajemo li otuđeni? Nedruštveni? 

To nas je potaklo da ispitamo domaše, koliko svojih kolega 

prepoznaju. Anketirali smo sveukupno 77 domaša. 

Moj dojam je da se izuzetno dobro poznajemo, djevojke 

najviše prepoznaju mladiće i obrnuto, mladići prepoznaju 

djevojke više nego svoje muške kolege. Uglavnom ih 

prepoznaju po nadimcima. Najpopularniji od učenika bio je 

Bruno B., sve djevojke su ga odmah prepoznale, a od 

djevojaka su svi bez problema prepoznali Doris. 

Najpopularnija skupina bila je 1. odgojna. Najviše poteškoća 

u prepoznavanju učenika bilo je s učenicima koji nisu ni u 

jednoj sekciji, koji su neaktivni u domskim aktivnostima, 

priredbama i sl. Iz toga se da zaključiti da naše domske 

aktivnosti prolaze u upoznavanju, povezivanju, sklapanju 

prijateljstava i prvim simpatijama.  

Čestitamo Peteru G., koji je prepoznao gotovo sve učenike 

(samo dvoje nije), zatim Leonu Š. koji ga prati sa samo tri 

neprepoznata učenika. Treće mjesto dijele Helena K. i 

Viktorija B. sa sedam neprepoznatih lica.  

Zahvalna sam što osobno imam priliku poznati toliko divnih 

ljudi i prijatelja. Zato ljudi ostavite mobitele, tablete i družite 

se!  

razred br. uč.  Ž % M % 

1 16  12 75 4 25 

2 12  10 83 2 17 

3 24  19 79 5 21 

4 24  11 46 13 54 

5 1  1 100 0 0 

Ukupno 77  53 69 24 31 

 

razred Ne poznaje 
 

Ž 

% Ne poznajem 
učenika 

M 

% 

1 42 28% 45 30% 

2 23 15% 24 16% 

3 32 21% 33 15% 

4 36 24% 25 16% 

5 35 23% 0 0 

U prosjeku 
neprepoznatih 

učenika 

  

21% 
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Dome,  
šlatki Dome 
50 načina kako probuditi 

M.N.  
Monika Nekić 

 

1. „Željana V.“ 

Mi se navečer dogovorimo za doručak, 

i ujutro, ako se ja slučajno ne bi 

probudila ili mi se ne da ići, ona bi bila 

kraj moga kreveta i ne bi mi dala mira 

dok se ne probudim.  

Prvo lijepo, zagrli me, polagano me 

budi, i na kraju se počne derati na 

mene: „Ustaj, ajde, idemo!“. Ja bih je 

trebala poslušati i ustati se jer je ona 

starija.  

Zato bih ja njoj dala kaznu kada bi ona 

mene tako budila budući da sam bila 

glavna dežurna.  

2. „Patricia M.“ 

Dođe u sobu, sjedne na krevet, onda 

mi s noktima prolazi po ruci i kaže: 

„Ustaj, idemo na doručak“. Onda se 

Ema P. dere iz sobe: „Ajde se više 

probudi, hoću ići jesti“. Ja se naravno 

pravim kao da nisam čula.  

Onda Ema P. dođe u sobu, Patricia M. 

je odustala, ne može više, i kaže mi: 

„Molim te probudi se, ja hoću ići jesti, 

a Patricia ne ide bez tebe“. I nakon 

dobrih 10 – 15 minuta mučenja, ja 

ustajem, Ema mi donese trenirku na 

krevet, obučem se i  krenem. 

3. Astrid P., prof. – varijanta A 

Odgajateljica Astrid kada dođe, uleti u 

sobu, viče i pali svjetlo „Dobro jutro!“, 

ali ja se okrenem na drugu stranu i 

nema me. 

4. Astrid P., prof.  – varijanta B (nakon 

prakse) 

Odgajateljica me nađe u krevetu da 

spavam. Moj krevet je zaklonjen 

dekom koji glumi zastor (pada s Aninog 

kreveta).  

Odmakne zastor (tj. deku) i lijepo tiho 

me pita „Monika, što ti je danas u 

planu?“, a ja kažem „Odgajateljice, što 

vi naredite.“  

Ona kaže „Monika diži se i odi učiti“. 

Izađe van iz sobe i gleda me kroz 

prozor dok se ja ne dignem i ne 

sjednem učiti. I poslije mi kaže „Baš mi 

je žao što sam te probudila“. 

5. R.R., prof. 

Uvijek me izvlači iz kreveta, uz povik: 

„Na noge lagane!“ 

6. KDV, prof. 

„Everybody na livadi, vrijeme je za 

ustajanje!„ 

Ana Ž. 

Dođe iz sanitarija i lipo mi kaže „Ajde 

Mone ustaj“, onda ja kažem „Ne da mi 

se nikako“, onda je problem, strožim 

glasom. „Monika, ustani odmah“,. 

onda se ja pravim da nisam čula i onda 

se ona počne derati na mene: „Znam 

da me čuješ, diži se iz tog kreveta 

linguzo jedna“. Onda mi sjedne na 

krevet pa mi uzme jastuk, poplon, 

deku… sve što imam na sebi. Poljubi 

me u obraz i kaže da će se naljutiti ako 

se ja ne dignem iz kreveta. I ja onda je 

poslušam (iako sam starija od nje čak 

tri dana), jer je draga prema meni, 

ustanem i odem s njom na doručak. 

To mi je bilo najbolje buđenje ;) 

 

Sobe na 
pregled! 

Ivana Krmpotić 

Odlučili smo provjeriti koliko su nam 

sobe čiste i uredne. Andreja i ja, uz 

pomoć odgajateljice dogovorile smo 

kriterije po kojima će se sobe 

ocjenjivati. Gledali smo čistoću poda, 

urednost kreveta, panoa i stola. Na sve 

dodali smo još i ocjenu za opći dojam. 

Napravile smo tablice za ocjenjivanje i 

bacile se na posao.  

Pomogli su nam i ostali „članovi žirija“ 

Viktorija Butina, Mislav Marinčić, 

Josipa Barić, Katarina Cindrić, Arijana 

Grdić i Peter Grgić.  

Svi zajedno pošli smo u ocjenjivanje 28 

soba. Zadovoljavajuće brzo i temeljito 

smo to napravili i super se zabavili. 

Moram pohvaliti par muških soba jer 

su stvarno jako uredne. Mislim da bi 

trebalo ocjenjivanje raditi malo češće, 

bar jedanput mjesečno. I sobe bi tada 

bile još čišće. 

Čestitke Renatu, Luki, Filipu i Marku 

 iz 10-tke.! 

Poredak 
Broj 
sobe 

1. 10 
2. 14 
3. 15 
4. G3 
5. 17 
6. 5 
7. 4 
8. 11 
9. 2 

10. 3 
11. 6 
12. 24 
13. 12 
14. 18 
15. 19 
16. 13 
17. 25 
18. 1 
19. 23 
20. 21 
21. 20 
22. 9 
23. 16 
24. 8 
25. 22 
26. 26 
27. 7 
28. G1 
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Zmija i žaba 
Ivana Krmpotić 

Te prekrasne večeri odgajatelj je ušao 

u našu sobu i vidio Andreu, Josipu i 

mene u krevetu. Nismo ništa radile, 

naravno, ali kao i uvijek, krive smo za 

sve, pa tako i za ovo. Naravno, 

uslijedila je kazna koja nam se na prvi 

pogled činila zastrašujuća. Kazna je bila 

ta da moramo na priredbi pjevati neku 

pjesmu.  

Na početku smo htjele odustati jer 

nam se ta zamisao činila užasna i 

jednostavno neizvediva, ali kada smo 

ju prihvatile, ništa nismo dobile osim 

niza svađa i prepiranja oko odabira 

pjesama. Pomagala nam je čak i 

odgajateljica Astrid, ali je ubrzo i ona 

odustala.  

Dvoumile smo se između više pjesama, 

neke bi nam sigurno donijele samo 

sram, i između normalnijih pjesama 

koje nismo mogle otpjevati. U zadnji 

tren smo se odlučile za Zmiju i žabu, 

koja nam se činila lagana i lako 

izvediva. Nakon toga, uslijedila je 

zabava.  

 

Nismo mislile da obična kazna može 

postati tako zanimljiva. Zabavile smo 

se i nije nam sada žao. Hoćemo još 

kazni!! 

 

Moja soba 
Doris Lakotić 

Ove školske godine promijenila sam 

sobu. Iz velike šesterokrevetne 

preselila sam se u malu trokrevetnu 

sobu i dobila tri nove cimerice. 

Već nakon tjedan dana iz sobe je otišla 

cimerica Maja. Na njeno mjesto došla 

je Anita, nakon par tjedana Iz sobe je 

otišla Lucija i vratila se moja najdraža 

cimerica Mare s kojom zajedno 

treniram streljaštvo. 

U mojoj sobi trenutno smo Marina, 

Anita i ja. Svaku večer prije spavanja u 

našoj sobi vlada odlična atmosfera. Ja 

naravno pričam o dečkima, Marina 

nekad zasvira violinu, a cure Lucija, 

Marija, Anita i Kristina se naravno 

glupiraju. 

Jednu večer sam se posvađala s 

Marinom oko toga kako ona jako hrče, 

i ona se naravno naljutila na mene. 

Nismo pričale tri-četiri tjedna ali nakon 

tog opet je sve bilo u redu. Iako me 

Marina nekad stvarno naljuti, pa i ja 

nju naljutim sa svojim problemima s 

dečkom, uvijek se na kraju pomirimo . 

Od ove tri godine najviše vremena sam 

provela družeći se s Marinom naravno 

i mojom bivšom cimericom koju ne 

želim zapostaviti i ne sjetiti se kroz što 

smo sve prošle, a opet smo ostale 

najbolje i ostale za pamćenje 

odgajateljima koliko smo gluposti 

napravile zajedno. Iako nekad 

paničarim oko sitnice i svađam se bez 

veze s Marinom, ona je uvijek tu kao 

podrška i uvijek tu za dati dobar savjet, 

iako nekad stvarno pretjera. Uvijek je 

tu za pomoći čak i kad ju toliko 

naljutim i povrijedim ona prijeđe preko 

svega i sve mi oprosti… i tako je to 

moja najdraža Marina... eh, da ne 

treniramo streljaštvo. 

Ovih dana smo bile na natjecanju u 

Dugoj Resi i osvojile smo treće mjesto. 

Iako smo ovog puta malo zakazale, pa 

smo čak malo bile i razočarane. Inače 

se nikad nije desilo da smo treće, 

uvijek smo osvajale prva mjesta, ali 

svatko ima pravo jednom zakazati… 

eto, ne znam što više reći osim da je 

najbolja cimerica na svijetu. Kad mi se 

plače, kada je najteže, Mare izvali neku 

glupost samo da me nasmije…  

Ali eto, da ne zapostavim i cimericu 

Anitu. Naravno, s njom je uvijek isto 

zanimljivo… Sad dolaze i prvašići. Cura 

koja je sa mnom. S njom provodim 

najviše vremena. Svaku večer poslije 

večere u Domu, idemo na topli sendvič 

u Tiffany. Naravno, ne jedemo same. 

Tu su također Marija, Lucija i Kristina. 

Svaka večer nam je zabavna jer smo 

skupa. A onda slijedi najbolji dio  kada 

nas obiđe noćni pazitelj Fogina. Onda 

se dogovorimo da ćemo tiho pričati, ali 

odjednom to postane kokošinjac jer se 

Lucija i ja počnemo smijati i Petra nas 

dođe umirivati i tako iz dana u dan. 

Predavanje 
Kristina Dovođa 

Predavanje o spolnom odgoju 

„Spolnost i spolno zdravlje“  – bilo je 

zanimljivo, mnogo smo naučili. 

Razgovarali smo o intimnim odnosima i 

stvarima o kojima bi nam vjerojatno 

bilo teško razgovarati s roditeljima ili 

odgajateljima. Znamo da su 

informacije pouzdane jer su iz prve 

ruke, od doktora medicine Zorana 

Petrovića. Predavanje je održano u dva 

dijela. U prvom dijelu bili smo zajedno, 

a na drugom dijelu odvojeno djevojke 

od dečki.  

Kristina Dovođa 

Plesna revija 
U Gradskom kazalištu Zorin Dom 

26.04.2015. održana je plesna revija na 

kojoj smo nastupali s prošlogodišnjim i 

ovogodišnjim plesom pod nazivom 

„Mix it up 1“ i „Mix it up 2“. 

Na plesnoj reviji nastupaju plesne 

timovi i klubovi iz cijele Karlovačke 

županije. Mada nismo zauzeli niti 

jedno mjesto, zadovoljni smo 

nastupom.  

Sudjelovali su svi uzrasti, od vrtićke 

dobi, pa do onih malo starijih. 

Svojim nastupima publici su se 

predstavili Plesni centar Studio 23, 

Plesni klub Tango, te plesne skupine 

Gradskog kazališta Zorin dom, 

Učeničkog doma, Doma za djecu 

Vladimir Nazor i Dječjeg vrtića 

Karlovac. 

 

  



Maturantiće  
i maturanti  
2014./2015. 

1. odgojna skupina: Astrid Pavletić, prof. 

 
1. Cindrić Katarina turističko hoteljerski komercijalist 
2. Crljenjak Marija meteorološki tehničar 
3. Ćalina Dijana medicinski tehničar 
4. Medved Kristina fizioterapeut 
5. Tomljenović Kristina fizioterapeut 

 
2. odgojna skupina: Krunoslava Dragojević Vukmirović, prof. 

 
1. Bertović Vedran prirodoslovno matematička gimn. 
2. Cvitković Matej ekonomski tehničar 
3. Horvat Tonko šumarski tehničar 
4. Janeš Goran veterinarski tehničar 
5. Jurčević Jura prirodoslovno matematička gimn. 
6. Mihelčić Karlo šumarski tehničar 
7. Pavlešić Josip šumarski tehničar 
8. Petelin Kristijan meteorološki tehničar 
9. Sabljak Matej drvodjeljski tehničar - dizajner 
10. Tomić Gašpar meteorološki tehničar 
11. Vujanić Filip šumarski tehničar 
12. Vujanić Josip meteorološki tehničar 

 
3. odgojna skupina: Natalija Sonički, prof. 

 
13. Begović Petra fizioterapeut 
14. Butorac Danijela prodavač 
15. Cindrić Magdalena slastičar 
16. Cindrić Nikolina prodavač 
17. Grdić Anamarija kuhar 
18. Jakić Tanja kozmetičar 
19. Josipović Žana slastičar 
20. Lakotić Doris kuhar 
21. Lašak Tamara kozmetičar 
22. Turkalj Gabrijela kozmetičar 
23. Turkalj Magdalena frizer 

 
4  odgojna skupina: Renato Pušarić, prof. 

 
1. Katić Kristian tokar 
2. Kovačić Manuel meteorološki tehničar 
3. Kralj Kristijan šumarski tehničar 
4. Musulin  Igor šumarski tehničar 

 
5. odgojna skupina: Anđelka Badovinac, prof. 

 
1. Babić Antun šumarski tehničar 
2. Grdić Arijana turističko hoteljerski komercijalist 
3. Grgić Peter šumarski tehničar 
4. Marijanović Patricia poslovni tajnik 
5. Marinčić Mislav komercijalist 
6. Prugović Marko šumarski tehničar 
7. Špoljarić Matej šumarski tehničar 
8. Štefanac Leon šumarski tehničar 
9. Volić-Vukadin Jakov šumarski tehničar 

 
6. odgojna skupina: Josip Tomičić, prof. 

 
1. Bračević Bruno šumarski tehničar 
2. Bučar Kristijan građevinski tehničar 
3. Kasun Antonio drvodjeljski tehničar - dizajner 
4. Lončarić Zvonko šumarski tehničar 
5. Videk Filip meteorološki tehničar 

Pitali šmo naš e 
maturantiće i 
maturante 

 

Što će ti ostati u sjećanju kada odeš iz Doma?  

ANTUN BABIĆ: Marljivog učenja, večeri provedenih sa 

Špoljom i Prugijem na tajnoj lokaciji, svojih dragih prijatelja, 

odgajatelja i brojnih nestašnih događaja  i Monike koja 

ostaje u Domu. 

PETRA BEGOVIĆ: Svojih cura iz G3 ♥, domijada, bivših 

cimerica Adri i Danijele. I nažalost, svađa s Doris. Druženja s 

folklorašicama. 

VEDRAN BERTOVIĆ: Sjećat ću se svih frendova i odgajatelja, 

svih opomena i ukora, svih zezancija hehe ;) 

MATEJ CVITKOVIĆ: Cimera i ostalih ljudi u Domu. 

TONKO HORVAT: Sjećat ću se svih lijepih ali i onih manje 

lijepih trenutaka provedenih u ovoj ustanovi. Naravno najviše 

ću se sjećati svojih prijatelja Petera, Monike, Brunčeka, 

Babića, Prugija, Špolje, Musice, Josice, Vugia, Diiiine, Gaše, 

Cvite (starijeg), Jurice, Dizdara, Mede, Patricie, Ivane i ostale 

ekipe moje generacije pa i onih što su mlađi. Sjećat ću se i 

svoje najdraže odg. K.D.V. koja me uvijek mazila i pazila, 

voditeljice keramičke sekcije odg./pedagogice Nene, koja bi 

pretražila cijeli Karlovac da me nađe kako bih napravio 

posudu za Domijadu. :D 

JURA JURČEVIĆ: Prijatelja, posebno cimera Veca, Mare, Igora 

te svih odgajatelja, a najviše moje najdraže odgajateljice 

Krune i moje trenerice R.R. 

KRISTIAN KATIĆ: Cimera i dragih prijatelja, dobrih trenutaka, 

Domijada i odlazaka na gostovanja u druge domove, sjetit ću 

se i svih odgajatelja i djelatnika Doma 

KRISTIJAN KRALJ: Odgajatelja, prijatelja. 

DORIS LAKOTIĆ: Sjećat ću se mojih cimerica Marine i Anite. 

Sjećat ću se mojih i Marininih glupiranja do kasno u noć i 

svađanja s Anitom. Sjećat ću se svoje najbolje ekipe iz 

streljaštva, naših putovanja i natjecanja i novih poznanstava 

na tim natjecanjima. Sjećat ću se svojih domskih simpatija, a 

najviše ću se sjećati ljubavnog pisma kojeg sam pisala 

Teofanu, eh da, to su bili dani. 

TAMARA LAŠAK: Sjećat ću se svojih cimerica, osoba s kojima 

sam se smijala i plakala, odgajatelja i puno lijepih stvari. 

MISLAV MARINČIĆ: Kada odem iz Doma sjećat ću se svih koje 

sam u ove 4 godine upoznao. Najviše mojih cimera iz sobe 7 s 

kojima sam proveo puno lijepih trenutaka za 



pamćenje,ispijanje kava po svim mogućim kafićima, zezanja, 

smijanja, klopanja metarske pizze, putovanja na razna 

natjecanja. Naravno i svih odgajatelja koji su nam uvijek 

pomogli, posebno svoje odgajateljice, naših sastanaka, 

generalki. 

KARLO MIHELČIĆ: Svih koji su mi značili nešto, bilo to loše ili 

dobro. Sjećat ću se i svih onih krimi radnji koje su nam branili, 

ali naravno nikad nisu mogli zabraniti. Najviše ću se sjećati 

svoje najdraže odg. koja mi je bila kao druga mama. 

JOSIP PAVLEŠIĆ: Najviše svog kreveta na kojem sam provodio 

najviše vremena, a i svih dobrih ljudi koje sam upoznao i s 

njima proveo nezaboravne trenutke. 

KRISTIJAN PETELIN: Sjećat ću se svih odgajatelja, pogotovo 

odg. Krune, svoje sobe 9, Ivše; Vilme, Filipa Videka (Pišćeta), 

Manuela Kovačića (Guza), svih članova svojih sekcija, Ašćićija, 

Vinka, Dovođe itd. Sjećat ću se spuštanja preko požarnih 

stepenica na ženski odjel i trčanja preko kamera na ženski 

odjel. Sjećat ću se svakodnevnih kava u Buksi (Modsu, 

Bundesu), Straži, Karlu, Indeksu Itd… Sjećat ću se prvih 

ljubavi, puno smijeha i zabave i naravno toplih žganaca i 

hladne kave… I naravno izlazaka do pola deset. 

KRISTINA TOMLJENOVIĆ: Sjećat ću se svih dobrih ljudi 

odnosno odgajatelja koji su me znali oraspoložiti i nasmijati. 

Sjećat ću se i prijatelja koje sam upoznala u Domu, kao što ću 

se sjećat i tavana na kojem sam voljela provodit vrijeme, 

tamo gore je najmirnije i najopuštenije mjesto u Domu.  

JOSIP VUJANIĆ: Sjećat ću se prijatelja, odgajatelja i zezancije. 

 

Evo što nam poručuju: 

BRUNO BRAČEVIĆ: Želim svima puno sretnih, uspješnih i 

veselih trenutaka. 

KRISTIJAN BUČAR: Iskoristite što više vremena na korisne 

stvari, čitajte knjige, bavite se sportom, naučite svirati neki 

instrument. Vremena za zabavu će uvijek biti. Nemojte biti 

kao mi :P. 

DANIJELA BUTORAC: Nemojte nikada dopustiti da vas druge 

osobe i tuđa mišljenja promijene, jednom riječju, budite 

svoji. 

KATARINA CINDRIĆ: Domaši uživajte u domskom životu, 

ponekad kršite pravila, lomite živce odgajateljima, hranu ne 

bacajte, pijte isključivo čaj. Uživajte u sekcijama. Iskoristite 

svoje vrijeme izvan Doma, izbjegavajte učenje i mučenje 

odgajatelje. Odgajatelji budite blaži i ne dijelite oštre kazne. 

MAGDALENA CINDRIĆ: Uživajte dok možete. 

NIKOLINA CINDRIĆ: Budite ono što jeste, a ne ono što drugi 

žele da budete! 

MARIJA CRLJENJAK: Bilo je dobro, ali moglo je biti i bolje. 

Sretno svima! 

DIJANA ĆALINA: Iskoristite vrijeme najbolje što možete, 

smijte se, ljubite se, volite se jer godine se ne vraćaju!! Toliko 

od mene, poz za vas u studiju i režiji. 

ANAMARIJA GRDIĆ: Kad poželite odustati, sjetite se zašto ste 

počeli. 

ARIJANA GRDIĆ: Želim poručiti budućim generacijama da i 

domski život može biti lijep. 

PETER GRGIĆ: Samo jako! 

TANJA JAKIĆ: Hvala svima, ponajviše odgajateljima, a isto 

tako i ravnatelju. Hvala, jer ovdje sam izgradila svoje temelje 

za budućnost. 

GORAN JANEŠ: See ya !!! 

ŽANA JOSIPOVIĆ: Uživajte dok možete jer vrijeme školovanja 

brzo prođe. 

ANTONIO KASUN: Uživajte u ove četiri godine jer nakon tog 

doba dolaze pravi pravcati problemi, vidit ćete!!! P.S. čuvajte 

mi Franeta Kosa (Račka). 

MANUEL KOVAČIĆ: Sve ćete shvatiti kada budete maturanti. 

PATRICIA MARIJANOVIĆ: Iskoristite ovo vrijeme ovdje za 

dobru zabavu,upoznavanje dobrih ljudi i ne dajte da vas 

ometaju u tome. Ćao,ćao ;) 

KRISTINA MEDVED: Družite se, zabavljajte, spavajte hahaha 

IGOR MUSULIN: Moja poruka (pogotovo onima što su 

sljedeću godinu maturanti) – uživajte iduću godinu, trudite se 

kao i mi svaku večer. Ma sve znate, slušajte i malo odgajatelje 

;) 

MARKO PRUGOVIĆ: Samo nečural. 

MATEJ SABLJAK: Iskoristite vrijeme u Domu što bolje i ljepše. 

MATEJ ŠPOLJARIĆ: Ne ostavljajte stvari u šušminju. „Nije 

bitno u kojoj kafani sjediš, već 'ko sjedi za tvojim stolom.“ 

LEON ŠTEFANAC: Lijepo iskustvo, pazite se… U početku će 

vam biti teško, a s vremenom će te se naviknuti i četiri godine 

će vam brzo proći. 

GAŠPAR TOMIĆ: Dođoh, vidjeh, prespavah, pobijedih. 

GABRIJELA TURKALJ: Slijedi svoje snove i ne odustaj! 

MAGDALENA TURKALJ: Uživaj u svakom danu kao da ti je 

posljednji! :* 

FILIP VIDEK: YOLO! 

JAKOV VOLIĆ - VUKADIN: „Život je ono što ti se dešava dok ti 

praviš planove za život.“  

FILIP VUJANIĆ: Vi vidite stvari i pitate „ZAŠTO?“, a ja sanjam 

o stvarima kojih nije bilo i pitam „ZAŠTO NE?“  
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Tema broja: 
Odlažak mladih iž 
Hrvatške 

Iva Prpić 

Svakodnevno oko nas kruži rečenica „Mladi sve više odlaze u 

inozemstvo u potragu za boljom budućnosti“.  Odlaze cijele 

obitelji, obrazovani mladi ljudi. Zabrinjavajući je podatak da 

je iz Hrvatske u zadnjih pet godina otišao grad veličine Rijeke 

– 150 000 mladih ljudi. Tome trendu pogodovao je ulazak 

Hrvatske u Europsku uniju.  

Migracije prema SAD-u počinju u 19. stoljeću, tj. 1880. 

godine. Za vrijeme 1. svjetskog rata bilo je zabranjeno 

iseljavanje, ali nakon toga kreću velike migracije prema 

Kanadi, Argentini, Australiji te naravno SAD-u. 

Broj stanovnika 1991. godine iznosio je 4,7 milijuna, a 2001. 

godine – 4,4 milijuna, a 2011. - 4,28 milijuna, što ukazuje na 

veliki pad broja stanovnika. Možemo zaključiti da od davnina 

mnogo ljudi seli iz Hrvatske radi posla, boljih prilika, boljeg 

obrazovanja.  

Iz tog razloga smo odlučili napraviti ovu anketu i saznati što 

će naši domaši napraviti nakon što završe školu, hoće li ostati 

ili otići u inozemstvo? 

Koji je razlog tome? Upravo smo htjeli u ovoj anketi doznati 

kako razmišljaju naši domaši. Koji su razlozi? Mogućnosti? 

Anketirala sam sveukupno 120 domaša, od toga 60 mladića i 

60 djevojaka. U anketiranju učenika pomogli su mi Lovro 

Tomić i Ivana Tomić (ne, nisu u srodstvu :).  

Ispitali smo: 

RAZRED 1  učenika 32 

RAZRED 2  učenika 20 

RAZRED 3  učenika 37 
RAZRED 4  učenika 30 

RAZRED 5  učenika   1 

 

Postavili smo 11 pitanja: 

 

1. Nakon završene srednje škole planiram: 
 

 
Sveukupno se 63% izjasnilo za nastavak školovanja nakon srednje 

škole. 

 

2.  Što misliš o odlasku mladih u inozemstvo? 
 

 
Sveukupno 88% ispitanika se izjasnilo da nema ništa protiv odlaska u 

inozemstvo. 

 

 3. Jesi li razmišljao/la o tome da odeš u inozemstvo? 

 

Sveukupno 78% ispitanika izjasnilo se da je razmišljalo o odlasku u 

inozemstvo nakon završenog školovanja. 

 
4. Nakon što završim školu/studij: 

a) želio/la bih svakako ostati u Hrvatskoj – 17% 

b) radije bih ostao/la u Hrvatskoj, premda bih možda 

otišao/la u inozemstvo  – 32% 

c) radije bih otišao/la u inozemstvo, premda bih možda 

ostao/la u Hrvatskoj  – 33% 

d) želio/la bih svakako otići u inozemstvo  – 18% 
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5. Smatram da je vjerojatnost da ću otići: 
a) nikakva  –   7% 

b) mala  – 33% 

c) podjednaka koliko i da ću ostati  – 36% 

d) velika  – 23% 

e) stopostotna  –   3% 

  

 

 

6. Zašto bi otišao/la u inozemstvo 
(mogućnost višestrukog odgovora) M Ž 

Uk
upn

o 
% 

a) veća plaća i riješeno stambeno pitanje 29 24 53 44 

b) školovanje i usavršavanje 12 15 27 23 

c) upoznavanje svijeta 31 23 54 45 

d) pronalaženje posla 34 28 62 52 

e) napredovanje i razvoj karijere 29 24 53 44 

f) bolji životni uvjeti 25 27 52 43 

g) bolja perspektiva za budućnost 13 23 36 30 

h) ugled i poštovanje 10 2 12 10 

i) učenje stranih jezika 17 15 32 27 

j) bolji radni uvjeti 19 20 39 33 

k) stjecanje iskustava 21 10 31 26 

l) nezadovoljstvo stanjem u državi 22 15 37 31 

m) napredna tehnologija i stručnjaci u 
inozemstvu 

13 5 18 15 

 

 

7. Već sam se informirao/la o zemlji u koju ev. planiram ići? 

 

 

8. Koja država ti se čini kao 
najbolja opcija za odlazak iz 
Hrvatske? 

M Ž 
Ukupn

o 
% 

a) Njemačka 26 22 48 40 

b) Austrija 5 5 10 8 

c) Švicarska 9 16 25 21 

d) Norveška 3 4 7 6 

e) Švedska 4 4 8 7 

f) Engleska 0 7 7 6 

g) Belgija 0 2 2 2 

h) SAD, Kanada 2 0 2 2 

i ) ostalo 11 0 11 9 

 

 

Domaši koji su odlučili otići odgovorili su nam i: 

9. Planiraš li napustiti Hrvatsku: M Ž 

a) privremeno 18 30 

b) za stalno 8 12 

 

 

10. Pripremaš li se sa odlazak iz Hrvatske? M Ž 

a) da 21 18 

b) ne 40 41 

 

 

11. Ako da, kako se pripremaš? M Ž 

a) učim strani jezik 7 17 

b) tražim vezu za zapošljavanje 8 14 

c) ostalo 10 12 

 

 

Većina, sudeći prema ovoj anketi, želi otići u inozemstvo, neki 

radi upoznavanja svijeta, no ponajviše se radi o financijskim 

razlozima, bojazni da u Hrvatskoj neće uspjeti naći adekvatno 

zaposlenje. Odabir zemlje je individualan. Drago mi je što 

neki ne žele otići iz domovine, znajući da će ovdje malo 

postići u smislu daljnjeg života nakon završenog obrazovanja. 
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Moj novi dom 

 

Veliki korak u mom životu desio se kada sam se odlučila da 

ću pohađati jednu od škola koje se ne nalaze u mom gradu. 

Na taj korak sam se odlučila kako bih kasnije u životu radila 

ono što želim. Sve je počelo u trenutku kada sam kročila u 

moj novi Učenički dom.  

Teško je odvojiti se od obitelji i doći u nepoznato, ali sve što 

se hoće, može se. Upoznamo puno drugih ljudi koji nam s 

vremenom postaju obitelj, jer više vremena provodimo s 

njima nego s pravom obitelji.  

Međusobno si pomažemo, savjetujemo, plačemo ako druga 

plače, smijemo se ako se druga smije. U početku je svima 

bilo teško, ali se privikavamo, a 4 godine prođu dok nisi ni 

trepnuo. Veselim se svemu što se dogodilo i što će se 

dogoditi. 

Marija Cindrić 

 

Moj novi dom nalazi se u Karlovcu. U njemu se osjećam 

dobro i samostalno. U Domu i u novoj županiji privikavam 

se i upoznajem sa novim ljudima. To mi se sviđa i želim tako 

nastaviti. U ovom Domu neke su stvari po vojničkom 

sistemu, npr. slaganje kreveta, izlasci van su na određeno 

vrijeme. 

Upoznao sam puno prijatelja, a i s cimerima se odlično 

slažem. U Domu i ima svakakvih jela, i u određeno vrijeme 

imamo doručak, ručak i večeru! U ovom Domu ima raznih 

sekcija, npr. teretana, streljaštvo, stolni tenis itd. U Domu 

ima učenika koji su maturanti pa do onih koji su prvi razred!  

Lijepo mi je ovdje, jednostavno ne znam o čemu bih više 

pisao i to je kraj!  

Dorian David 

 

Stanujem u Učeničkom domu  jer mi je problem putovati od 

kuće svaki dan. Idem u Srednju medicinsku školu i paralelno 

u Glazbenu, to je jedan od razloga zašto sam u Domu. U 

Domu je lijepo i vrlo zanimljivo, uzbudljivo… Sve mi se u 

Domu sviđa, sobe i ostale dvorane. Odgajatelji su dobri, a 

ujedno i strogi jer se mora znati red. Moramo čistiti, učiti i 

biti uredni. Hrana je odlična i jako mi se sviđa. Sve cure u 

Domu su dobre.  

Vrijeme volim provoditi na donjem odjelu jer su dolje sve 

moje prijateljice i vršnjakinje. U ovom Domu se osjećam kao 

kod kuće, tu je tako toplo i ugodno. Svi su veseli i jako nam 

je uzbudljivo. Od idućeg tjedna počinje učenje koje se 

nikome ne sviđa, al ako nešto želimo postići moramo učiti.  

U sobi nam je veselo, lijepo i šaljivo. Nadam se da ću u 

ovom Domu ostati još dugo, jer u Domu je ovih prvih dana 

bilo odlično. Nadam se da će tako i ostati.  

Maja Marjanović 

 

Zovem se Lara Despot. Dolazim iz Vrbovskog te pohađam 

Medicinsku školu Karlovac, smjer fizioterapeut. Već sedam 

godina svaki tjedan putujem u Karlovac na treninge 

kickboxinga. To mi je jedan od razloga (poslije škole) zašto 

sam odlučila biti ovdje.  

U početku mi je bilo neobično, no privikavam se. Svi su vrlo 

ljubazni i trude se učiniti moj boravak ovdje što ugodnijim.  

Dom pruža mnogo izbora što se tiče slobodnih aktivnosti 

što mi se jako sviđa. Nadam se da će ovako ostati te da 

neću razočarati svoje odgajatelje i cimerice. 

Lara Despot  

 

Postoji jedna zgrada, ogromna narančasta zgrada. Prepuna 

topline, smijeha, zabave, pametnih glavica, vrijednih 

ručica… U tu veličanstvenu zgradu sam i ja zakoračila i ušla 

u jedan novi, meni do tad nepoznati svijet. Sve je počelo 

jedne divne nedjelje. U Domu sam bila par puta,ali nikad 

nisam bila dio njega. Kada sam stigla, dočekala me je 

hrpetina nasmiješenih glavica i onih manje nasmiješenih, 

pomalo nervoznih. 

Ove više nasmiješene glavice su bili odgajatelji i osoblje 

doma, a ove manje nasmiješene su bili moji vršnjaci i njihovi 

roditelji. 
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Za neke od nas ovo je bilo prvi put da odlazimo od svojih 

pravih domova. Nakon razgovora i upoznavanja, otišli smo 

u svoje sobe. Na prvi pogled su mi se činile velike, prazne i 

tmurne, ali za nekoliko trenutaka skupili su se svi članovi 

moje sobe pa sam promijenila svoje mišljenje i pogled na 

sobu.  

Cure iz moje sobe su predobre, uvijek nasmijane, spremne 

pomoći, uputiti nas na naše obveze i mnoge druge stvari. 

Učenici iz drugih soba su isto takvi. Svi su ljubazni, dragi i 

vedri. Jako mi se sviđa boraviti ovdje. Lijepo je, uredno, sve 

po pravilima, čisto. U Domu ne bih ništa promijenila, ali bi 

dala srušiti ove crkve što nas bude u sitne sate. Rastanak od 

obitelji mi nije teško pao, ali fale mi. No to nije smak svijeta.  

Nešto što mi se najviše sviđa je raznovrsna hrana u Domu. 

Uvijek je nešto drugo za jesti. Obroci su dovoljno veliki, 

možda čak i preveliki za neke. Hrana je zdrava i uvijek topla.  

U Domu ću boraviti sljedećih pet godina. Mislim da će mi 

biti jako lijepo, preporučila bih svakome da dođe posjetiti 

Dom ako se ne mogu upisati u njega . 

Melina Lončarić   

 

Pretrpani koferi stoje u uglu sobe. Idem ostvariti svoj cilj. Ali 

tjeskoba u meni raste, tisuću pitanja prolazi kroz glavu. Prvi 

put odlazim sama iz roditeljskog doma. Imam ja novi dom, 

ali što ću  u njemu imati, prijatelje, razumijevanje? Put do 

Karlovca nikad mi se nije činio kraćim. Već sam tu okružena 

s mnogo stranaca, ali još držim majku za ruku i sve je dobro. 

Uskoro roditelji odlaze, a ja slušam upute od odgojiteljice, 

pokušavam sve upamtiti i zaboravljam da sam sama. 

Dolazim do sobe, nije tamna, ali mi se čini tužno onako 

prazna.  Ne znam što da radim. Raspakujem stvari i sjedim.  

Plakala bih, ali govorim sebi da ne  smijem. Moram biti 

hrabra i za sebe i za svoje roditelje. Dok minute teku 

nekoliko suza mi se iskralo iz ugla oka. Obrišem je i ponovno 

korim sebe. Dolazi Kristina i uputi mi topli zagrljaj. Taj 

zagrljaj mi je značio više od riječi. Kasnije se pojavljuje Ema i 

Patricija, vesele i pune vedrine. Pored njih jednostavno ne 

možeš biti tužan. Poslije upoznaješ ostale. Pronalaziš slične 

sebi i započinjemo priču o nekim zajedničkim temama. 

Prepričavamo jedni drugima doživljaje iz škole. Sve zajedno 

radimo, stalno nekoga srećeš, puno nas je i nikad se ne 

osjećaš usamljeno. Iako jedva čekam subotu da idem kući 

neće mi biti tako teško vratiti se u Dom. Ovo je mjesto koje 

nije teško zavoljeti. 

Azra Tabaković 

 

Eh da. Završetkom osnovne škole, problem je bio gdje ću 

stanovati kad krenem u školu. I prva pomisao mi je bila da 

budem u Učeničkom domu u Karlovcu, gdje tijekom škole 

boravi i moja sestra Nikolina. 

Silno sam htjela boraviti u Domu, jer po riječima moje 

sestre Dom je bio savršeno i sigurno mjesto.  I došla je ta 

nedjelja kad sam trebala doći u Dom i upoznati se sa svime. 

Prva misao mi je bila: „Wow, Dom je super!“ Nakon 

spremanja stvari u sobu, otišla sam na ručak sa svojom 

najboljom mamom na svijetu. Ručak mi se jako svidio, te 

sam se polako opraštala s mamom. Nisam bila žalosna što 

ostajem u Domu, jer sam se već sa svima upoznala.  

Pao je mrak i trebalo je otići na počinak. Nisam se baš 

naspavala, jer sam svakih sat vremena čula crkvu kako zvoni 

i komarci su me ispikali po rukama i vratu. Tijekom dana 

sam bila jako umorna jer se nisam navikla rano buditi. Dan 

je prošao dobro i onda navečer, nisam se osjećala sigurno 

jer mi je nedostajala mama.  

Svako večer bih je sanjala i da sam kod kuće, no onda bih se 

probudila u nekoj drugoj prostoriji. Iz dana u dan osjećala 

sam se sigurnije, jer su me mama i sestra zvale i govorile mi 

da će sve biti u redu i da će tjedan brzo proći, pa ću ići kući. 

I bile su u pravu.  

Tjedan je brzo prošao i jedva sam čekala petak na večer da 

vidim mamu jer je došla po mene. U Domu se osjećam 

sigurno, ne kao kod kuće, ali se snalazim. Cijeli Dom mi se 

sviđa i sretna sam što mogu biti u Domu sa sestrom i što 

svaki vikend idem kući.  

Anita Cindrić 

 

Moj novi Dom je prestrog, podsjeća me na one ''Bečke 

škole'' osim toga u njemu vlada sloga, dobra ekipa, rad, red 

i disciplina.  

Janeš Goran 

 

Ovdje je lijepo i zabavno. Hrana je ODLIČNA!!! U slobodno 

vrijeme odem na sokić i košarku . I sve cure su ZAKON!!!  

Luka Petlić 

 

Moja soba je malena u njoj smo ja i moje dvije cimerice, 

jednu smo nazvale Cvjetić a drugu Ljubavnica, jer stalno 

priča o dečkima i svojim ljubavnim problemima. Ljubavnica 

je trenutno zapela za mog brata i stalno pita kada će doći 

meni u posjetu da ga može upoznati. Eh... jadan moj brat 

sad… Uglavnom soba je prilično mala i zabavna uz naš mali 

Cvjetić koji stalno pjevuši sa mnom u krevetu . 

Ljubavnica razmišlja o svojim dečkima i o mom bratu. Jutros 

nas je probudio Cvjetić uz pjesmu i lupanje po sobi. 

Ljubavnica je trenutno pukla, evo skače po sobi, pjeva i 

napokon je zaboravila na dečka.  

L.P.  



Moj hobi: gluma 
Kristijan Petelin 

Sve je počelo u 1. razredu osnovne škole. Razrednica je 

odabrala desetak učenika iz 1. i 2. razreda da sudjeluju na 

Lidranu. Među njima su bili i Josip i Filip Vujanić te Karlo 

Mihelčić. Sjećam se toga nastupa, imao sam šešir, lulu i 

glumio sam gospodina koji je pričao priče. Tremu nisam 

nimao, bilo mi je zabavno, svidjelo mi se što imam publiku i 

taj osjećaj nastupa pred ljudima. 

Istu predstavu glumili smo iduće tri ili četiri godine, čak se ni 

postava nije mijenjala. Uvijek smo došli najdalje do drugog 

ili trećeg mjesta i onda bi ispali. 

Na Lidrano sam išao svih osam godina svog osnovnog 

obrazovanja. Jedne godine nastupio sam s monologom. 

neki značajnijih uspjeha i dalje nismo imali. 

Nisu me mimoilazile ni školske predstave u kojima sam 

recitirao, glumio, bio voditelj i sl. 

Tada slijedi domska faza. Iako je gluma moja prva ljubav u 

Domu sam počeo s plesom. Došao sam na jednu probu 

plesne sekcije, da vidim Karla kako pleše (kako se sramoti ;) 

i onda sam odlučio i ja probati da vidim je li mogu, i tako 

sam ostao u plesnoj. Trud i treninzi su se isplatili jer smo 

dogurali do državne Domijade. Ples „Bijeg“ plesali smo u 

crnim odijelima, koreografirao ga je Bojan. 

Druge godine sam odlučio, iz zabave, pridružiti se i 

dramskoj sekciji. Tada smo s dramskom bili na Domijadi 2 ili 

3., Ekipa na dramskoj bila je odlična. Zezancija, druženje, 

zabava bili su sastavni dio naših proba. Nisam zapostavio ni 

ples, s plesom smo opet bili prvi na Domijadi i plasirali se na 

državnu. Na moju veliku žalost, na tu državnu Domijadu, 

negdje sjeverno od Zagreba, nismo išli zbog loše 

organizacije. 

 

Treće godine, nastavili smo trend, odlična plesna ekipa 

osvojila je opet prvo mjesto i na regionalnoj i na državnoj 

Domijadi. Dramska, baš i nije dobro prošla na toj Domijadi.   

Četvrta godina bila je turbulentna i puna novih iskustava.  

Na Domijadi sam sudjelovao i s plesnom i s dramskom 

sekcijom. 

 

 

U Rijeci sam krenuo na školu glume početkom desetog 

mjeseca. Taj tečaj trajao je do sredina prvog. Nisam baš 

oduševljen, jer mislim da sam tamo trebao puno više 

naučiti. 

Osim toga krenuo sam i u Gradsko kazalište  Zorin dom, 

tamo sam se pridružio njihovoj dramskoj skupini, i od tada 

redovito nosim vrata u njihovoj predstavi „Veliki i mali“. 

Osim u Karlovcu, nastupali smo u Bjelovaru, Zagrebu, u 

planu je još i Šibenik. Moja odluka da se pridružim dramskoj 

skupini je bila pun pogodak jer sam tu puno naučio. 

Moji planovi za budućnost vezani su uz glumu, planiram 

upasti na Dramsku akademiju. Tome se planiram još 

ozbiljnije posvetiti preko ljeta kada ću vježbati i pripremati 

se za Akademiju. 

 

Moj hobi: lonć arštvo 
Tonko Horvat 

Sve je počelo već na upisima. Na upisima sam bio s tatom, 

tamo je bila odgajateljica Nena, i kroz priču smo došli do 

toga da odgajateljica Nena vodi keramičarsku sekciju. Moj 

tata je tada rekao da je to dobro, jer sam ja u osmom 

razredu radio na lončarskom kolu.  

Profesor iz likovnog odlučio je pribaviti lončarsko kolo za 

školu, to mu je ravnateljica i odobrila, te je on odabrao 

mene, kršnog momka, da me nauči raditi na njemu pod 

satima likovnog. I drugi su pokušavali naučiti, no jedino 

meni je išlo. Većina mojih radova iz tog razdoblja nalazi se u 

školi, a zdjele za pšenicu za Božić  bile su i  na 

Gospodarskom sajmu u Križevcima. Smješteni smo bili 

bivšoj vojarni, sveukupno smo tamo boravili tri dana. Išlo 

nas je više iz naše škole.  

Kako je odmah na upisu odgajateljica Nena otkrila za moje 

umijeće i pridružio sam se keramičarskoj sekciji od prvog 

dana. 

U Domu sam počeo raditi na lončarskom kolu koje se 

pokreće nogom. Taj pokušaj nije baš bio uspješan. Nisam 



mogao postići dovoljnu brzinu, jer sam u osnovnoj školi bio 

navikao na električno lončarsko kolo. Vrlo brzo i u Dom je 

stiglo električno lončarsko kolo koje mi je znatno olakšalo 

rad.  

Uvijek ću se sjećati voditeljice sekcije, odgajateljice Nene, 

koja bi pretražila cijeli Karlovac da me nađe da napravim 

posudu. 

Izrađivao sam hrpu toga, zdjelice, fontane, vaze, ćupove.  

Puno sam napredovao od tada do danas. Puno me naučio 

gosp. Nino Bajt iz Keramike Ilovac. Svidio mi se na prvu i 

brzo smo našli zajednički jezik. Bio mi je problem podiči 

posudu i dobiti ravnu stjenku, da mi se ne krivi i da bude u 

centru, što sam zahvaljujući njemu i svladao.  

Volim biti u keramičarskoj, na neki način me to opušta i 

smiruje. Moram priznati da sam ove četiri godine odradio 

hrpu izložbi, Domijada, smotri zadrugarstva gdje sam bio 

izlagač i držao radionice iz rada na električnom lončarskom 

kolu. Taj dio, za razliku od Domijada, mi se jako svidio. Još i 

u osnovnoj školi imao sam priliku podučavati druge, 

profesor me pozvao da pred drugim razredima,  tremu, 

ispočetka, no poslije sam uživao u prenošenju svog znanja 

drugima. 

 

Žao mi je samo što nisam imao priliku otići na Državnu 

domijadu jer sam uložio puno truda u svaki svoju zdjelu. 

Budući da sam maturant, imam dužnost svoje znanje 

prenijeti na mlađe naraštaje. Tako da ove godine 

podučavam Lovru Tomića svemu što su me drugi naučili. Za 

sada mu ide dobro ;) 

 

 

Kada završim školu želja mi je  i dalje baviti se lončarstvom. 

Surađivat ću sa svojim profesorom Igorom Brkićem iz 

osnovne škole. 

 

 

Moj kraj: Komešarać 
Mirjana Butorac 

Živim na Komesarcu. Komesarac se nalazi u Karlovačkoj 

županiji. Komesarac spada pod Cetinski Varoš,  Podcetin i 

Cetingrad. Moj kraj je najljepši po zimi, po zimi se ističe 

prekrasni pogled prema mom krajoliku. Malo dalje od mene 

se nalazi Stari grad Cetina. Na njemu su se 1527. sastali 

hrvatski velikani i održali sabor na kojem je Ferdinand 

Habsburški izabran za kralja. Vrijeme nastanka Cetina nije 

poznato, no postoje naznake da je postojao već u vrijeme 

Rimskog carstva.  

S prestankom turske opasnosti tvrđava je napuštena i 

upotrijebljena kao kamenolom. Civilne vlasti su preseljenje 

u Vališ selo, današnji Cetingrad, koje je nastalo sjeverno od 

Cetina. Malo naselje uz staru utvrdu Podcetin. Cetingrad je 

oslobođen 7. kolovoza 1995. godine u Operaciji Oluja. 

Poslije Domovinskog rata grad je uspješno obnovljen  i 

većina stanovništva vratila se natrag svojim domovima. 

Moj kraj je šumovit, pa iz šume možemo uzimati razne 

plodove kao npr. kestenje, gljive, a šuma se može posjetiti i 

samo kao rekreativno mjesto jer čovjek se može opustiti i 

odmoriti fizički i psihički na svježem zraku. U mom kraju 

nema puno poznatih osoba, osim sportaša, a to je NK 

Cetingrad koji svake godine ide igrati po drugim 

županijama. Iz svog vam kraja preporučujem neke domaće 

proizvode kao što su pršut, kobasice, savijače od jabuka Od 

kolača vam mogu preporučiti suhe kolače jer su u mom 

kraju tradicionalni. U mom kraju ljudi prave domaću rakiju 

šljivovicu. 
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 S prijateljima volim izlaziti na igrališta i ponekad u kafiće. U 

mom kraju se slave sv. Josip, sv. Petrova i Velika Gospa. To 

su godišnji tradicionalni sajmovi u našem kraju, sad ću vam 

reći nešto više o njima:  

Sv. Josip: slavi se zbog toga što je sv. Josip Zaštitnik 

Domovine, i na taj dan se održava godišnji sajam u 

Cetingradu. Slavi se 19. ožujka.  

Petrova: dan sv. Petra i Pavla, slavi se 29. lipnja. To je isto 

tradicionalni zbor koji se slavi u mom kraju. Povodom čega, 

ne znam, jer sam premlada da vam to objasnim .  

Velika Gospa se slavi zato što nam Cetingradska crkva nosi 

ime Uznesenja Djevice Marije i slavi se 15. kolovoza.  

U mom kraju karakterističan je običaj što se svake noći u 

nečijoj kući održavao tradicionalan seoski ples u svakoj kući, 

pa tako i u kući mog djeda. Cijele godine je trajao običaj da 

se svake večeri sastanu svi iz sela, svaku večer u drugoj kući. 

Toga se sjeća i tata jer su i on i moj djed plesali... moj djed 

je svirao tamburicu, plesali su i djeca i odrasli. To je trajalo 

do sitnih noćnih sati, a poslije se išlo raditi… 

Za sad se moj kraj mnogo zapostavio zato što u njemu 

nema mlađeg stanovništva. Ako želim sa prijateljima izaći 

negdje van, možemo izaći u caffe bar ,,Pod lipom˝ jer se 

tamo skupljaju svi mladi iz mog kraja. Oni koji su željni 

noćnog života i ludog provoda mogu posjetiti noćni klub 

Rich i Mornar u Velikoj Kladuši (BiH). Za mene je moj kraj 

najljepši; potoci, šume, livade i rijeka  Korana čine moj kraj 

posebnim mjestom. 

 

Moj kraj: Slunj 
Viktorija Butina 

 

Slunj je mali grad smješten na obalama rijeka Slunjčice i 

Korane. Taj gradić je u svako doba dana prepun života i 

buke. Kroz njega prolazi glavna magistralna cesta koja vodi 

prema Plitvičkim jezerima te srednjem i južnom Jadranu. 

Povijest Slunja je dosta velika, a također je i značajna. On se 

prvi puta spominje u 12 stoljeću, a o burnim prošlim 

vremenima svjedoče i danas zidine starog frankopanskog 

grada sagrađenog na kamenoj uzvisini iznad rijeke Slunjčice. 

Zanimljivo je također razdoblje Slunja za vrijeme 

kratkotrajne Napoleonove vladavine od 1809. – 1813. 

godine, jer je tada bio najistočniji granični dio 

Napoleonovog imperija. U to vrijeme gradile su se ceste, 

mostovi preko rijeka te žitni magazini potrebni za vojne 

svrhe. Kao svjedok toga vremena i danas „strše“ zidine 

Napoleonovog magazina.  

Zatim, čovjek iz „moga“ kraja pod imenom Milan Neralić, 

prvi hrvatski sportaš koji je nastupio na Olimpijskim igrama i 

osvojio medalju iz mačevanja u Parizu 1900. Prvi biskup 

Gospićko-senjske biskupije mons. Mile Bogović također je iz 

malog mjesta pored Slunja, Cerovac. 

Poznati proizvod iz Slunjskog kraja je PROJA, kruh 

napravljen od desetak vrsta žitarica. 

Hm, noćni život u Slunju? Pa, nema baš puno mjesta za 

noćni izlazak, no ja i moje društvo izađemo na piće u kafiće, 

a ponekad, ali i ne tako često, u noćni bar „Mačak“ ili u 

Rock caffe koji je nekoliko minuta udaljen od samog centra 

Slunja.  

U Slunju se u zadnje vrijeme događa puno manifestacija. 

Jedna od najpoznatijih manifestacija je naziva Rastraft na 

koji su prije, ali u sada u manjem broju, dolazili ljudi iz 

cijeloga svijeta, te ostajali po par tjedana u Slunju i 

kampirali na obalama Korane. Druga, meni najdraža 

manifestacija je MOTORIJADA, traje tri dana i dolaze 

poznati rock bendovi poput Psihomodo Popa, Zabranjenog 

pušenja i ostali hrvatskih bendova. Motoristi iz svakog dijela 

kugle zemaljske sa svojim ženama i prijateljima dolaze 

popratiti taj događaj. Ostali događaji su „Igre na vodi“, 

„Maškare“… 

I na samom kraju su Rastoke – slikovito mjestašce u centru 

Slunja. Samo ime nam govori da se tu nešto rastače, a to je 

rijeka Slunjčica koja se preko sedrenih stijena ulijeva u 

rijeku Koranu, a u svojem toku kroz Rastoke stvara mnoštvo 

malih jezera, brzaka i slapova od kojih su najpoznatiji Buk, 

Hrvoje i Vilina kosa. Sedra je šupljikavi kamen vapnenac koji 

se stvara na podnožju slapova rijeka, a izvrstan je građevni 

materijal. 

Prva mlinica datira još iz 17. st. , a pretpostavlja se i ranije, 

dok je najveći broj nastambi sagrađen krajem 19. st. i to od 

drveta i sedre. Mnogi slapovi su dobili imena po vlasnicima 

mlinica. Još davne 1860. godine jezikoslovac i putopisac 

Adolf Veber Tkalčević Rastoke opisuje kao „neopisivu milinu 

prizora“ i poziva putnike da dođu, vide i dive se, a jedan od 

slapova opisuje kao ogroman crijep s velikim cvjetnim 

uzorkom. 

Danas je turistička aktivnost Rastoka oživljena tako da 

nalazimo mogućnost smještaja, posjeta mlinicama, 

ugostiteljsku ponudu, likovnu koloniju u lipnju i drugo, a 

Slunjčica obiluje prvorazrednom autohtonom pastrvom pa 

se u lokalnim restoranima poslužuje netom uhvaćena iz 

brzaka. 

Ponosim se svojim krajem i uvijek ću dičiti njegovu ljepotu i 

veliku povijest! 
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Kutak knjige i filma 
 

Zašto čitati knjige? 

Gloria Vuković 

Knjiga i općenito beletristika su strani pojam. Nedostatak 

vremena i vječita utrka s vremenom ostavlja ljude umorne, 

nervozne i iscrpljene. 

Zadnja stvar koja im pada na pamet je da pročitaju knjigu. 

Većina ljudi koje pitate je li čitanje knjiga dobra stvar 

odgovorit će vam potvrdno. Dakle, u čemu je onda „kvaka“? 

Što je to tako posebno što čini knjigu vrijednom? Zašto 

uopće postoje lektire? Jedan od odgovora može biti opća 

kultura. Nije samo lijepo znati poneki povijesni roman ili 

antički ep, nego je i poželjno. Druga stvar, po meni jedna od 

najbitnijih, upravo je ono što nam naši „dragi“ profesori 

govore, a to je bogaćenje našeg jezika. 

Iz dana u dan na ulicama, kafićima, a najviše na društvenim 

mrežama, susrećemo se s drugim ljudima te s njima i 

komuniciramo. Prođite malo po Fejsu, čine li vam se statusi 

malo priprosti? I sadržajno i gramatički. Ponekad se nađe 

poneki dobar, koji je najvjerojatnije kopiran iz neke knjige ili 

sa stranice. Najbolji način za dobivanje novih riječi je kroz 

knjigu. Baš tamo se mogu naći lijepe usporedbe, epiteti, 

metafore.  

Kao zadnji problem zbog kojeg su u današnje vrijeme knjige 

gotovo zaboravljene je taj da većina smatra da su sve knjige 

dosadne i da ne mogu naći ništa što ih zanima. Svi mi 

imamo interese i područja života koji su nam zanimljivi i 

bliski. Dakle, idući puta pronjuškaj malo bolje po knjižnici, 

raspitaj se, pogledaj, istraži. Ne brini, neće ti se ništa 

dogoditi ako dio svog vremena utrošiš u čitanje knjiga.  

 

Osvrt na film/knjigu „Greška u našim 

zvijezdama“ 

Iva Prpić 

Roman Greška u našim zvijezdama objavljuje New York 

Times 2012. godine i po njemu je kasnije, 2014. godine, 

snimljen istoimeni film. To je tragična priča o dvoje mladih, 

zaljubljenih ljudi koji se upoznaju na potpori oboljelih od 

raka. 

Hazel ima 16 godina i rak u posljednjoj fazi, a Augustus ima 

17 godina i zloćudnu bolest koju je pobijedio, no posljedica 

toga bila je amputacija noge. Zbog toga nije mogao nastaviti 

svoju košarkašku karijeru koja je bila na nagovor njegovog 

oca. Oboje se nose sa svojom bolešću na humorističan i 

sarkastičan način jer ne žele da ih bolest sputava u 

njihovom daljnjem životu. Jedno drugog podupiru u teškim 

trenucima. Na kraju se dogodi to da Augustus umire. 

Redatelj filma je Josh Bane. Glume Shailene Woodley, Ansel 

Elgart, Willem Dafoe, Nat Wolff.  

Ovo nije tipična priča u kojoj se dvoje ljudi zaljubljuju i žive 

sretno do kraja života. Govori nam da se ne treba sve 

poklopiti u ljubavi da bi ona bila savršena. U njihovom 

slučaju bilo je dovoljno i malo vremena da bi se proživjela 

„beskonačnost“. 

 

Mišli 
*** 

Koliko god život bio lijep i dug i koliko god uživali u njemu 

na kraju uvijek dolazi smrt. Svakoga od nas to čeka. Život je 

nešto najdragocijenije što nam je naša majka podarila i 

moramo joj na tome biti zahvalni. Svaki komadić našeg 

života je predivan, ali svemu lijepome na kraju dolazi kraj. 

Prolaznost života se čini tako duga, ali zapravo je vrlo 

kratka. Moramo uživati u svakom trenutku provedenom sa 

svojom obitelji i prijateljima. Kako što je jedna mudra osoba 

davno rekla: „Sve što imate cijenite, jer kada to više ne 

budete imali, bit će vam žao!“. 

Sve što je lijepo kratko kraje. Uživaj u životu i proživi svoju 

pustolovinu najbolje što možeš. 

 

Kreativni kutak 

 

 

Ljubavna pjesma 

 

Slike pričaju priču, 

kako ovaj život ima mnogo nijansi. 

Putujem po svijetu na sve strane, 

Pognute glave jer sam izgubio Tebe. 

Tebe, koju sam volio. 

Vodila me moja luda glava, 

Da vidim tvoju ljepotu čak i na sjeveru. 

Sva ta putovanja okruživala su me 

da ne budem sam. 

Sada imam samo prazne uspomene na Tebe. 

Tvoje ime ispisao sam 

na tetovažu ruže. 

S ponosom ću ga nositi svugdje na Tebe 

na svojoj tetovaži ruže. 

*** 

 



Desilo se!!! 

 

Desilo se kada se nitko nije nadao 

Trajalo je duže od predviđenog 

Kraće od očekivanog 

A završilo je kao da nikada nije ni bilo 

A bilo je 

*** 

 

Vjerujem da svatko ima  

nekog koga nema.  

Možda zvuči glupo, no ne nalazim riječi da opišem tu osobu.  

lako se moja i njezina priča zbila za mene davno, ima dana 

kada se prisjetim naših dugih šetnji, naših zagrljaja, 

zajedničkih osmijeha.  

Tada zastanem i shvatim da toga više jednostavno nema da 

je sve završilo onim tvojim "Zbogom" i tvojim odabirom 

njega.  

Često se zapitam zašto si baš njega odabrala, pogledam u 

beskrajno nebo i pitam se zašto se nijedna moja želja nije 

ispunila, što se to zbilo u beskrajnim zvijezdama padalicama 

koje sam potrošio na tebe.  

Evo večeras mi dolaziš u misli, vraćaš sjećanje, suze lagano 

teku niz obraz.  

Stvarnost previše boli, normalno je da svaki čovjek ima 

trenutke slabosti, zar ne?  

Možda i nije sve ovo ljubav, no kojim bih imenom onda 

prozvao nedostajanje? Znam, ovo nije zadnja večer da mi se 

vraćaš u misli, da si stalan gost u mojim snovima. Sjećam te 

se kao da opet stojiš ispred mene, da mi pričaš i sklanjaš 

pramen kose s mog lica. Ali to sjećanje, to je jedino ostalo 

od tebe. Ponekad se zapitam da li smo uopće postojali, da li 

je postojalo ono naše, da li je ono tvoje „Volim“ bilo 

iskreno, no vjerojatno to sada nije bitno. Ipak me to muči 

jer vjerojatno nisi ni znala koliko sam ja bio spreman 

žrtvovati se da bi uspjeli, koliku sam želju imao da zajedno 

maštamo o budućnosti, da postojimo, zauvijek. Žao mi je 

ako si shvatila da je tvoj osjećaj tek obična zaljubljenost, zar 

se to moglo mjeriti s našom ljubavi, sa svime našim? Danas 

nismo ostali ni prijatelji, tek prolaznici s osjećajima.  

Ah, sam Bog zna koliko sam puta poželio da se sve vrati, da sve 

bude kao prije, no bile su to samo puste želje, jer sam u dubini 

duše znao da se neće dogoditi, no uvijek sam se nadao.  

Otkada si otišla naučio sam mnoštvo toga, shvatio sam da se prava 

ljubav događa samo jednom u životu i da slomljenom srcu treba 

puno vremena da zacijeli.   

*** 

Išpeći pa reći 
(domski biseri) 

Bojan: Što da kažem curi da padne na mene? 

Andreas: Kiša pada, cvjetaju bundeve ja te volim ti si moja 
cura! 

 

Marija C.: Lucija, imaš ljubavni ugriz na vratu! 

Lucija P.: Da, od komarca. 

 

Jedemo špagete…. 

Kika M.: Ja ne znam motat' ovo. 

Anita C.: Ni ja. 

Kika M.: Bolje sarmu motam. 

 

Lucija P.: Moram vidit' kojim danom pada veljača. 

 

Anita C.: Doris, kakvi sve rakovi postoje? 

Doris.: Grudi, dojke… 

 

Jurica: Kako se zove vepar s tri noge? 

svi: A nepar 

Filip: A kako se zove vepar s osam nogu? 

svi: -  

Filip: Pa osmerokut! 

 

Doris.: Il' sam slijepa il' ja ne vidim. 

 

Renata: Andreja jel' ti mobitel polovan? 

Andreja: Pa cijelog sam ga dobila! 

 

Nekić, vraća se s WC-a: 

N: Monika, WC ti je zauzet'! 

M: Sada je oduzet! 

 

Josipa priča o Hamletu i kaže: Ivana baš kao Hamlet. 

Ivana: A nisam pročitala niti jedno Hamletovo djelo. 

Andrea i Josipa: Hamletovo?! 

Ivana: Ma, Homerovo! (misleći na djela W. Shakespearea) 

 

I.K.: Tanja, izgledaš kao da sam te halucinirala. 

 

I.K.: Kome je vjetar skuhao kobasicu? (misleći na „Kome je 
vjetar skinuo kabanicu?“, bila je gladna) 

 

I.K.: Možda sam ja postala Dalmatinac? (misleći na 
„daltonist“) 

 

I.K.: K'o da će netko skužit' da ne vidim, kad imam male oči. 



Vremeplov 

29.04.2015. 

Domski odbojkaški turnir. Voditeljica: 
odgajateljica Anđelka Badovinac, prof. 

26.04.2015. 

Plesna revija u Gradskom kazalištu Zorin Dom. S 
dvije točke sudjelovala je i naša plesna sekcija. 
Voditelj: odgajateljica Krunoslava Dragojević 
Vukmirović, prof.  

21.04.2015. 

Postavljen pano u domskom holu povodom 
Dana planeta zemlje (22.04.2015.). Pano izradili 
Lovro Tomić, Mihael Cvitković, Hrvoje Borić. 
Nositelj: odgajateljica Krunoslava Dragojević 
Vukmirović, prof. 

20.04.2015. 

U domskoj blagovaonici postavljena izložba 
učeničkih radova koji su bili prezentirani na 40. 
međužupanijskoj Domijadi. 

18.04.2015. 

Kulturni dio 40. međužupanijske Domijade u 
Rijeci 

13.04.2015.  

Predstavu "Karlstadt Kunst Cabaret" u 
Gradskom kazalištu Zorin dom pogledali su i 
naši učenici. 

07.04.2015. 

„10 koraka kako prevladati košmar srednje 
škole“ – Obajdin Renata i Lucija Kovačić uredile 
pano u domskoj blagovaonici. Nositelj: 
pedagoginja Nevenka Brnardić, prof. 

30.03.2015.  

Sudjelovanje na radiju i televiziji Trend (TV4R) u 
emisiji Gost dana gdje smo izvijestili o 
uspjesima na Domijadi… 

25.03.2015. 

Domski turnir u tricama. 

25.03.2015. 

Drugi dio predavanja „Spolnost i spolno 
zdravlje“ doktora medicine Zorana Petrovića 
održano je posebno za djevojke i posebno za 
mladiće. Nositelj: odgajateljica Astrid Pavletić, 
prof. 

24.03.2015. 

Radionica „Utjecaj alkohola na ljudsko tijelo“. 
Sudjelovalo 20-tak učenika, voditelj 
odgajateljica Astrid Pavletić, prof. 

25.03.2015.  

Uređen izlog u Radićevoj ulici u Karlovcu na 
temu Uskrsa, u suradnji s Franjevačkim 
samostanom. Nositelj: pedagoginja Nevenka 
Brnardić, prof. 

24.03.2015.  

9. kolo stolnoteniske lige u Jaski.  

20.03.2015. 

Sportski dio 40. međužupanijske Domijade u 
Rijeci. Organizator Učenički dom Kvarner.  

19.03.2015. 

Keramička radionica – rad na lončarskom kolu 
pod vodstvom g. Ninoslava Bajta sudjelovali: 
Tonko Horvati i Lovro Tomić. Nositelj: 
pedagoginja Nevenka Brnardić, prof. 

19.03.2015. 

Uređen pano u prizemlju Doma, povodom 
nadolazećih uskršnjih blagdana. Izradile: 
Magdalena Cindrić i Kristina Dovođa. 

19.03.2015. 

Likovna kolonija „Usklik“ u Dječjem domu 
Vladimir Nazor, sudjelovale Azra Tabaković i 
Marija Cindrić.  

17.03.2015.  

8. kolo stolnoteniske lige u Jaski.  

17.03.2015. 

Uređena blagovaonica povodom nadolazećih 
Uskršnjih blagdana. Nositelj: odgajateljica 
Anđelka Badovinac, prof. 

17.03.2015.  

2. dio radionice izrade uskršnjih jaja od kartona, 
sudjelovali Lovro Tomić, Milana Paić, Sunčica 
Maljevac, Cvitković Mihael, Azra Tabaković. 
Voditeljica Nevenka Brnardić, prof. 

13.03.2015. 

Radionica izrade uskršnjih jaja od kartona, za 
uređenje blagovanice i odjela. Sudjelovale: 
Paulina Pušić, Helena Kampić, Selma Keranović, 
Karolina Balinović, Marija Cindrić, Frane Kos i 
pod vodstvom Anđelke Badovinac, prof.,  

12.03.2015. 

Predavanje „Spolnost i spolno zdravlje“, gost 
predavač doktor medicine Zoran Petrović. 
Nositelj: odgajateljica Astrid Pavletić, prof. 

05.03.2015. 

U domskoj blagovaonici postavljen pano „Žene 
koje su promijenile povijest“, pano uredila 
pedagoginja Nevenka Brnardić, prof. 

03.03.2015. 

7. kolo Otvorenog ekipnog prvenstva Jaske u 
stolnom tenisu. Sudjelovali: Jakov Volić 
Vukadin, Tonko Horvat, Ilija Rađenović, David 
Dorian. Voditelj ekipe: Saša Salaj, prof. 

02.03.2015. 

U domskoj blagovaonici postavljen pano 
„Kaktusov cvat – savjeti za bolji život“ i „Cvjetni 
horoskop starih Slavena“, voditeljica: 
pedagoginja: Nevenka Brnardić, prof. 

25.02.2015. 

U emisiji Dobro jutro Hrvatska, HTV1, prikazan 
je prilog o gostovanju naših učenika i 
odgajatelja u Budimpešti. 

24.02. 

6. kolo Otvorenog ekipnog prvenstva Jaske u 
stolnom tenisu. Sudjelovali: Jakov Volić 
Vukadin, Tonko Horvat, Ilija Rađenović, David 
Dorian. Voditelj ekipe: ravnatelj Saša Salaj, 
prof. 

24.02.2015. 

Nogometni turnir učeničkih domova Regije 
zapad u Bakru. Nastupili su: Andreas Živković, 
Darko Dietzman, Marin Turkalj, Igor Galogaža, 
Jurica Mijić, Jura Jurčević, Mislav Marinčić, 
Stjepan Divković, Bruno Bračević, Ivan Vlahinić.  
Osvojeno 1. mjesto. Voditelj ekipe: odgajatelj 
Renato Puškarić, prof. 

20.02.2015. 

Turniri učeničkih domova Regije zapad u šahu i 
streljaštvu u Lovranu. Ekipa streljaštva (ž) 
Marina Žugaj, Doris Lakotić, Azra Tabaković, 
pod vodstvom vanjskog suradnika Ivana 
Brozovića i u pratnji pedagoginje Nevenke 
Brnardić, prof.  osvojila je 2. mjesto mjesto i 
ekipa (m) Tomislav Krizmanić, Marko 
Maraković, Luka Pavlinac, Dejan Radanović. 
osvojila je 3. mjesto 

Šahisti Ivan Jakić, Josip Afrić, Ivan Gašparac, 
Kristijan Vuković osvojili su 3. mjesto. 

 

 

18.02.2015. 

Otvoren natječaj za izradu zastave za Učeničku 
zadrugu „Slap“ i Sportski klub „Žabac“. 

17.02.2015 

5. kolo otvorenog ekipnog prvenstva Jaske u 
stolnom tenisu. Sudjelovali: Jakov Volić 
Vukadin, Tonko Horvat, Ilija Rađenović, David 
Dorian. Voditelj ekipe: ravnatelj Saša Salaj, 
prof. 

17.02.2015. 

Prijateljska utakmica u streljaštvu s Domom 
učenika iz Duge Rese.  

17.02. 2015. 

Naš Dom bio je organizator proljetnih turnira 
Regije Zapadna Hrvatska u košarci i stolnom 
tenisu. 

Za košarkašku ekipu Doma nastupili su: Josip 
Vujanić, Bojan Đukić, Zvonko Lončarić, Pavao 
Bazel, Vinko Zlatko Hadžiselimović, Peter Grgić, 
Filip Videk, Bojan Đukanović, Luka Petlić, Hrvoje 
Borić. Osvojeno 4. mjesto. Voditeljica: 
odgajateljica Anđelke Badovinac, prof. 

Na stolnoteniskom turniru „XVIII memorijalni 
stolnoteniski turnir prof. Ivan Mikšić“ za ekipu 
Doma nastupili su: Ilija Rađenović, Tonko 
Horvati, David Dorian, Jakov Volić Vukadin. 
Organizator turnira i voditelj ekipe: ravnatelj 
Saša Salaj, prof.  

Glavni suci: Antun Babić, Martin Delost 

Suci: Simjon Tomljenović, Hrvoje Marković, 
Kristijan Bučar, Mislav Marinčić, Matej 
Matovina, Tomislav Troha 

16.02.2015. 

Treći dio radionice izrade lutki od kaširanog 
papira pod vodstvom gđe. Gordane Halkić iz 
Dječjeg doma Vladimir Nazor. 

12.02.2015.  

Na turnir u odbojci Regije zapad otputovale su: 
Kristina Dovođa, Josipa Barić, Gloria Vuković, 
Marija Crljenjak, Maja Kurtović, Maja 
Marjanović, Katarina Cindrić, Monika Grdić, 
Ivana Lesac, Dijana Ćalina, Patricia Marijanović. 
Osvojeno 4. mjesto. Voditeljica ekipe: 
odgajateljica Anđelka Badovinac, prof. 

12.02.2015. 

Vijeće učenika 

11.02.2015.  

4. kolo Otvorenog ekipnog prvenstva Jaske u 
stolnom tenisu. Sudjelovali: Jakov Volić 
Vukadin, Tonko Horvat, Ilija Rađenović, David 
Dorian. Voditelj ekipe: ravnatelj Saša Salaj, 
prof. 

11.02.2015. 

Drugi dio radionice izrade lutki od kaširanog 
papira pod vodstvom gđe. Gordane Halkić iz 
Dječjeg doma Vladimir Nazor. 

10.02.2015. 

Postavljena izložba fotografija s domskog 
maskenbala na informativnom panou u holu. 
Voditeljica: odgajateljica Anđelka Badovinac, 
prof.  

04.02.2015. 

Kazališna predstava „Zlatne rukavice“ u 
Gradskom kazalištu Zorin dom. Predstavu su 
pogledali učenici prvih razreda. Učenike vodila 
pedagoginja Nevenka Brnardić, prof.  

04.02.2015. 

Radionica rukotvorina (izrada lutki od kaširanog 
papira) u našoj likovnoj radionici na tavanu pod 



vodstvom gđe.. Gordane Halkić iz Dječjeg doma 
Vladimir Nazor. Na radionici sudjelovale 
Monika Nekić, Darko Dietzman, Josip Devčić, 
Marijana Grdić. Nositelj: pedagoginja Nevenka 
Brnardić, prof.  

04.02.2015.  

3. kolo Otvorenog ekipnog prvenstva Jaske u 
stolnom tenisu. Sudjelovali: Jakov Volić 
Vukadin, Ilija Rađenović, David Dorian. Voditelj 
ekipe: ravnatelj Saša Salaj, prof. 

04.02.2015. 

Prezentacija fotografija s priredbe „Maškare su 
u ludi su dani“ u domskom holu. Fotografije 
snimile Danijela Butorac i Helena Kampić. 
Voditelj: Natalija Sonički, prof. 

03.02.2015. 

„Maškare su i ludi su dani“ – priredba povodom 
Fašnika i Valentinova. Učenici su predstavili po 
odgojnim skupinama. Podijeljene su nagrade za 
sudionike literarnog i likovnog natječaja na 
temu Valentinova. 

29.01.2015. 

Radionica izrada ukrasa od papira i konca za 
blagovaonicu povodom Valentinova i maškara. 
Na radionici sudjelovale Anita Cindrić, Lucija 
Požega, Kristina Matanović, Denis Delost, Lara 
Despot, voditeljice: učenice Karolina Balinović, 
Selma Keranović i Helena Kampić. Organizacija i 
priprema: odgajateljica Natalija Sonički.  

27.01.2015. 

2. kolo Otvorenog ekipnog prvenstva Jaske u 
stolnom tenisu. Sudjelovali: Jakov Volić 
Vukadin, Ilija Rađenović, David Dorian, Horvat 
Tonko. Voditelj ekipe: ravnatelj Saša Salaj, prof. 

22.01.2015. 

Gospođa Draženka Polović, prof., održala je 
predavanje „Što nam čine mediji ili zašto treba 
čitati knjige“. Nositelj: pedagoginja Nevenka 
Brnardić, prof. 

21.02.2015. 

U domskom holu postavljen pano „O knjigama i 
čitanju“. Pano izradili Luka i Renato Pavlinac, 
Filip Dujmović i Marko Maraković, pod 
vodstvom odgajateljice Krunoslave Dragojević 
Vukmirović, prof. 

20.01.2015. 

Zimska likovna kolonija u Dječjem domu 
„Vladimir Nazor“ – na radionici akvarela 
sudjelovale su Selma Keranović, Helena Kampić 
i Karolina Balinović. Učenicama su uručene 
zahvalnice za sudjelovanje. 

20.01.2015. 

1. kolo Otvorenog ekipnog  prvenstva Jaske u 
stolnom tenisu. Za ekipu Učeničkog doma 
Karlovac nastupili su: David Dorian, Rađenović 
Ilija, Volić Vukadin Jakov, Horvat Tonko. 
Voditelj ekipe: ravnatelj Saša Salaj, prof.  

19.01.2015. 

Održana sjednica Vijeća učenika  

15.01.2015. 

U domskom holu postavljen pano povodom 
Međunarodnog dana priznanja Republike 
Hrvatske (15.01). Pano izradile Azra Tabaković i 
Marija Angela Miletić, pod vodstvom 
odgajateljice Anđelke Badovinac, prof. 

_______________________________________ 

18.12.2014. 

Božićna priredba u Domu, sudjelovale su 
dramska, recitatorska,pjevačka, tamburaška i 
folklorna sekcija.  

 

18.12.2014.  

U 19 h domaši u pratnji odgajateljice Astrid 
Pavletić, prof. prisustvovali su produkciji 
saksofonista u Glazbenoj školi Karlovac.  

16.12.2014.  

Protupožarna vježba za učenike i djelatnike 
Doma. 

11.12.2014. 

U organizaciji Županijskog povjerenstva za 
suzbijanje zloporabe opojnih droga, a u sklopu 
provođenja aktivnosti vezanih uz Mjesec borbe 
protiv ovisnosti, u Knjižnici za mlade održan je 
stručni skup na temu “Alkohol i mladi” kojemu 
su prisustvovali i naši domaši. 

Na skupu su izlagali dr. Anto Orešković, dr. 
Zoran Zoričić i Luka Maršić prof. 

10.12.2014.  

U sportskoj dvorani Šumarske škole održan je 
božićni sportski susret učenika iz Dječjeg doma 
Vladimir Nazor i naših domaša. Okušali smo se 
u nogometu, odbojci, košarci i štafetnim 
igrama. Učenice iz našeg Doma izradile su 
prigodne čestitke te uz slatki paketić uručile 
djeci iz Dječjeg doma, a voditelju Marinku 
Pleskini uručena je zahvalnica za suradnju. 
Susret je organizirala odgajateljica Anđelka 
Badovinac, prof.  

09.12.2014. 

2A razred Šumarske škole sa svojom 
razrednicom Ivana Čordašev iz posjetio je naš 
Dom razgledali su ustanovu, upoznali se s 
načinom života svojih kolega te brojnim 
aktivnostima koje se u Domu provode. 

04.12.2014. 

Na božićnom turnru u streljaštvu Regije 
zapadna Hrvatska u Dugoj Resi sudjelovala je 
ekipa: (Ž) Doris Lakotić , Marina Žugaj i Viktorija 
Matanić – 3. mjesto i (M) .Tomislav Krizmanić, 
Renato Pavlinac, Luka Pavlinac, Marko 
Maraković – 1. mjesto. Voditelj ekipe: vanjski 
suradnik Ivan Brozović, pratnja: pedagoginja 
Nevenka Brnardić, prof.  

03.12.2014. 

Učenice Doris Lakotić, Anita Cindrić, Kristina 
Matanović i Marija Cindrić okitile su bor u 
blagovaonici te u domskom holu.  

03.12.2014.  

Na Božićnom nogometnom turniru u Pazinu 
sudjelovala je ekipa: Jura Jučević, Bruno 
Bračević, Tomislav Beg, Ivan Vlahinić, Andreas 
Živković, Darko Dieztman, Domagoj Dizdar, Igor 
Galogaža, Mislav Marinčić, Stjepan Divković, 
Jurica Mijić, Pavlešić Josip. Osvojeno 2. mjesto. 
Voditeljica: odgajateljica Anđelka Badovinac, 
prof.  

 

02.12.2014. 

Kreativna radionica – izrada anđela od papira 
za Božić, Marija Rađenović, Dijana Jukić, Dino 
Jukić, Karlo Šimunić, Matteo Hodak, pod 
vodstvom odgajateljice Nevenke Brnardić, prof. 

02.12.2014. 

Godišnji koncert Folklornog ansambla „Matija 
Gubec“ u Zorin Domu. Koncertu je 
prisustvovalo 20 učenika našeg Doma. 
Voditeljica: odgajateljica Astrid Pavletić, prof.  

29.11.2014. 

Paljenju prve adventske svijeće na Trgu Bana 
Jelačića uz prigodni program, prisustvovalo je i 
desetak učenika iz Učeničkog doma Karlovac. 

Voditeljica: odgajateljica Nevenka Brnardić, 
prof. 

25.11.2014. 

Prijateljski susret s Učeničkim domom Duga 
Resa u streljaštvu. Za žensku ekipu nastupile su 
Doris Lakotić i Marina Žugaj, a za mušku 
Tomislav Krizmanić, Renato i Luka Pavlinac, 
Dino Jukić, Gašpar Tomić, Marko Maraković. 
Voditelj ekipe: vanjski suradnik Ivan Brozović. 

26.11.2014.  

Šahisti Ivan Jakić, Ivan Gašparac, Kristijan 
Vuković i Josip Afrić na Božićnom turniru u 
organizaciji Učenčkog doma „Podmurvice“  u 
Rijeci osvojili su 2. mjesto. Na Božićnom turniru 
u Rijeci sudjelovali su i košarkaši Josip Vujanić, 
Pavao Bazel, Hrvoje Borić, Vinko Zlatko 
Hadžiselimović, Luka Petlić, Bojan Đukić, 
Zvonko Lončarić, Antonio Žugaj, Bojan 
Đukanović, Peter Grgić, Filip Videk). Učenike je 
pratila odgajateljica Nevenka Brnardić, prof. 
Trener ekipe: ravnatelj Saša Salaj, prof.  

25.11.2014. 

Izrada božićnih ukrasa (Milana Paić, Marija 
Rađenović, Žana Josipović) i uređenje domske 
blagovaonice (Darko Dietzman) anđelima i 
zvijezdama pod vodstvom odgajateljice Natalije 
Sonički, prof. 

24.11.2014. 

Predavanje za učenike „Prevencija rizičnih 
ponašanja i utjecaj opojnih sredstava na naše 
tijelo“ dipl. psih. Ivana Sušnja iz Centra 
zaprevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti. 
Navodeći primjere iz svoje prakse približio je 
učenicima rizike i opasnosti ovisnosti, te 
odgovorio na sva njihova pitanja i nedoumice. 
Nositelj: odgajateljica Astrid Pavletić, prof. 

20.11.  – 22.11.2014. 

Tamburaški sastav (Cvitković Mihael, Cvitković 
Matej, Katić Kristijan, Puškarić Igor, Komadina 
Marin, Marković Hrvoje, Žugaj Andrej) u pratnji 
odgajateljica Astrid Pavletić,prof. i Krunoslave 
Dragojević Vukmirović, prof.  gostovali su u 
HOŠIG-u (Hrvatski dom) Budimpešti. 

20.11.2014. 

Naši učenici sudjelovali su u slaganju 
adventskog vijenca na Trgu bana Josipa Jelačića 
u organizaciji Franjevačkog samostana. 
Voditeljica: odgajateljica Nevenka Brnardić, 
prof.   

20.11.2013. 

Odbojkašice u sastavu: Kurtović Maja, Vujić Iva, 
Cindrić Marija, Barić Josipa, Vuković Gloria, 
Isaković Lejla, Dovođa Kristina, Maljevac 
Sunčica, Grdić Monika, Marijanović Maja, 
Katarina Cindrić, Marija Crljenjak pod vodstvom 
odgajateljice Anđelke Badovinac, prof. 
sudjelovale su na turniru učeničkih domova 
Regije zapad u Rijeci. Osvojeno 3. mjesto. 

19.11.2014. 

Prezentacija hrvatskih autohtonih tradicijskih 
glazbala - predavanje i sviranje. S autohtonim 
tradicijskim instrumentima upoznali su nas g. 
Marko Maričić, Valentina Turkalj, prof. i g. Alen 
Blažević svirači u FA Matija Gubec i 
Karlovačkom tamburaškom orkestru. Na 
prezentaciji je sudjelovalo 30-tak učenika 
Doma. Nositelj: odgajateljica Astrid Pavletić, 
prof.  

19.11.2014. 

Prijateljski nogometni susret s Domom učenika 
iz Duge Rese. Nogometaši su u Dugu Resu 
otputovali u  sastavu: Jurčević Jura, Turkalj 
Marin, Živković Andreas, Dizdar Domagoj, 



Dietzman Darko, Beg Tomislav, Galogaža Igor, 
Vlahinić Ivan. Voditeljica ekipe: odgajateljica 
Anđelka Badovinac, prof.  

18.11.2014. 

Tamburaški sastav otputovao je u Zagreb, u 
Učenički dom Marije Jambrišak, na generalnu 
probu pred odlazak na nastup u Budimpeštu, 
pod vodstvom odgajateljica Astrid Pavletić, 
prof. 

17.11.2014. 

U domskom holu postavljeni panoi povodom 
Međunarodnog dana tolerancije  (16.11) i Dana 
sjećanja na Vukovar (18.11.). Voditeljica: 
odgajateljica Anđelka Badovinac, prof.  

17.11.2014. 

Povodom Dana sjećanja na Vukovar ispred 
Doma zapalili smo svijeće u sjećanje na 
poginule uz prigodne recitacije koje su izveli 
Sandra Vignjević i Antun Babić. Voditeljica: 
odgajateljica Nevenka Brnardić, prof. 

12.11.2014. 

Stolnotenisači u sastavu: Jakov Volić Vukadin, 
Ilija Rađenović, Tonko Horvat, Dorian David, 
osvojili su 4. mjesto na Zimskom turniru u 
stolnom tenisu Regije zapad u Rijeci. Trener 
ekipe: ravnatelj Saša Salaj, prof.  

05.11.2014. 

14-ero učenika pod vodstvom odgajateljice 
Krunoslave Dragojević Vukmirović gledalo je 
predstavu „Gozba“ u Gradskom kazalištu „Zorin 
dom“ 

05.11.2014. 

Održana je radionica za učenike prvih razreda 
„Ja u sukobu“. Sudjelovalo je 14 učenika 4. i 5. 
odgojne skupine, voditeljice Marina Barić, prof. 
i Astrid Pavletić, prof.  

04.11.2014. 

Učenice Kristina Dovođa, Viktorija Matanić, 
Magdalena Cindrić  izradile su plakat povodom 
Dana ljubaznosti (13.11.) koji je postavljen u 
domskom holu. Voditeljica: odgajateljica 
Natalija Sonički, prof.  

04.11.2014. 

Učenice Danijela i Mirjana Butorac, Nikolina 
Cindrić i Dijana Jukić izradile su plakat 
„Zvonimir Balog (30.05.1932. – 02.11.2014.)“, 
postavljen u domskom holu. Voditeljica: 
odgajateljica Natalija Sonički, prof.  

30.10.2014. 

Učenici i učenice iz Dječjeg doma Vladimir 
Nazor došli pod vodstvom g. Marina Pleskine 
došli  su na trening u domsku teretanu. Nakon 
treninga razgledali su Dom i razmijenili iskustva 
s našim učenicima.  

29.10.2014. 

Uređena blagovaonica povodom Halloweena. 
Voditeljica: odgajateljica Natalija Sonički, prof. 

28.10.2014. 

Povodom Dana Doma pozvali smo u goste 
odgajatelje i učenike iz Učeničkog doma 
Željezničke tehničke škole Moravice. Odigran je 
prijateljski susret u stolnom tenisu. Organizator 
susreta: ravnatelj Saša Salaj, prof. 

28.10.2014. 

Radionica izrada ukrasa za Halloween od 
recikliranih materijala pod vodstvom 
odgajateljica Natalije Sonički, prof. i Krunoslave 
Dragojević Vukmirović, prof. 

 

 

23.10.2014. 

Radionica „Izrada licitara“ pod vodstvom 
gospođe Đurđice Guštin iz Centra za odgoj 
djece i mladeži. Nositelj: odgajateljica Nevenka 
Brnardić, prof. 

21.10.2014. 

Priredba povodom Dana Doma. Gostuje 
Učenički dom Marije Jambrišak iz Zagreba. 
Nastup dramske, plesačke, tamburaške sekcije 
našeg doma te dramske i  folklorne sekcije iz 
Učeničkog doma Marije Jambrišak. Voditeljice: 
odgajateljice Astrid Pavletić, prof. i Krunoslava 
Dragojević Vukmirović, prof. 

15.10.2014. 

Održana radionica „Cvijet za cvijet“ – pod 
vodstvom gostujućih učenika iz TUŠ-a : Marko 
Čaušević i Tomislav Jelenčić na kojoj smo naučili 
izrađivati cvjetove od papira te njima ukrasili 
našu blagovaonicu, sobu odgajatelja i odjel. 
Voditeljica: odgajateljica Natalija Sonički, prof. 

15.10.2014. 

Prezentacija fotografija (slide show) sa susreta 
domova u domskom holu.  

14.10.2014. 

U blagovaonici Doma postavljen pano „Karlovac 
u srcu“. Voditeljica: odgajateljica Nevenka 
Brnardić, prof. 

14.10.2014. 

U goste smo na jednodnevno druženje, 
povodom Dana našeg Doma, pozvali učenike i 
odgajatelje iz Učeničkog doma „Tomislav Hero“ 
iz Bakra i Učeničkog doma Sušak. Odigrana su 
prijateljske utakmice u nogometu i stolnom 
tenisu. Učenici iz Sušaka su nam na radionici 
„Origami“ pokazali što se sve može napraviti od 
papira. Sportski dio organizirali su odgajateljica 
Anđelka Badovinac, prof. i ravnatelj Saša Salaj, 
prof. a radionicu je vodila odgajateljica Marina 
Barić, prof. 

06.10.2014. 

Postavljeni panoi u domskoj blagovaonici 
povodom 4.10. Dana zaštite životinja i 5.10. 
Svjetskog dana učitelja. Voditeljica: 
odgajateljica Nevenka Brnardić, prof. 

06.10.2014. 

Postavljanje izložbe u domskom holu povodom 
Dana kruha - Dana zahvalnosti za plodove 
zemlje i Svjetskog dana hrane (16.10). Kutak 
uredile Lejla Isaković i Marija Cindrić. U 
sakupljanju plodova i materijala za izložbu 
sudjelovalo je 16 učenika i 3 domska djelatnika. 
Voditeljica: odgajateljica Anđelka Badovinac 
prof. 

06.10.2014. 

Postavljen informativni pano „Domske 
povjestice“ povodom Dana Doma. Voditeljica: 
odgajateljica Nevenka Brnardić, prof. 

01.10.2014.  

Adaptacijska radionica „Novi dom – nova priča“ 
za učenike prvih razreda pod vodstvom 
odgajateljica Astrid Pavletić, prof. i Marine 
Barić, prof. 

26.09.2014. 

Postavljen pano „Naši novi domaši“ sa slikama i 
izjavama novoupisanih učenika u domskom 
holu. Pano je izradila domska informatička 
sekcija. Voditeljica: odgajateljica Natalija 
Sonički, prof.  

29.09.2014. – 09.10.2014. 

Izložba učeničkih radova u Gradskoj galeriji 
„Zilik“ u suradnji s UZ „Leptir“ Centar za odgoj 

djece i mladeži Karlovac, UZ „Nit“ OŠ Švarča,  
UZ „Ivančice“ OŠ Rečica, UZ „Skakavac“ OŠ 
Skakavac. 

25.09.2014. 

Radionica za prve razrede „Novi dom – nova 
priča“ u sklopu posebnog programa adaptacije, 
pod vodstvom Marina Barić, prof. i Astrid 
Pavletić, prof. Sudjelovalo je 19 učenika. 

23.09.2014. 

Organiziran je posjet Gradskom muzeju 
Karlovac povodom Međunarodnog dana 
kulturne baštine (23.09.). Sudjelovalo je 16 
učenika/ca 1. i 2. Razreda Voditeljica: 
odgajateljica Anđelka Badovinac, prof. 

18.09.2014. 

Učenica Magdalena Cindrić izradila plakat 
povodom 22.09.2014. Dana borbe protiv nasilja 
nad ženama. Plakat postavljen u domskom 
holu. 

10. i 11.09.2014. 

U sklopu programa adaptacije novoprimljeni 
učenici pisali su sastavke na temu „Moj novi 
dom“. 

10.09.2014. 

Fotografiranje svih novoprimljenih učenika.  

09.09.2014. 

U blagovaonici postavljen pano „Lijepe i dobre 
misli“. Pano uredile Maja Rađenović i Ivana 
Tomić. Voditeljica: odgajateljica Nevenka 
Brnardić, prof.  

09.09.2014. 

Učenici 4., 5. i 6. odgojne skupine u pratnji 
odgajateljice Astrid Pavletić,prof. odigrali su 
nogometnu utakmicu na igralištu Šumarske 
škole 

09.09.2014. 

Održana radionica „Šetnja karlovačkim 
parkovima“ iz posebnog programa Zdrav život – 
kretanjem do zdravlja za novoprimljene 
učenike pod vodstvom odgajateljice Anđelke 
Badovinac, prof.. Na radionici sudjelovalo 15 
učenika/ca 1., 4., 5. i 6. odgojne skupine. 
 

09.09.2014. 

Učenica Kristina Dovođa izradila je plakat 
povodom međunarodnog Dana pismenosti koji 
je postavila u prizemlju Doma. Nositelj: 
odgajateljica Natalija Sonički, prof. 

09.09.2014. 

Učenica Kristina Dovođa izradila plakat 
povodom Dana pismenosti (08.09.). Plakat 
postavljen u domskom holu.  

08.09.2014. 

Učenici 4. odgojne skupine pod vodstvom 
odgajateljice Astrid Pavletić, prof., prvi razredi, 
bili u upoznavanju grada, posjetili Gradsku 
knjižnicu Ivan Goran Kovačić Karlovac i Dom 
zdravlja.  

08.09.2014. 

Početak nastavne godine 2014./2015. 

07.09.2014. 

Dolazak i smještaj novih učenika u Dom. 
Sastanci s roditeljima. 

Sastanak Vijeća roditelja.  
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